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mea LS., Centrul de Metrologie Aplicati si Certificare”
CERTIFICAT DE CONFORMITATE

OCpr - 001 13 C019224-19

Nr. de inregistrare

25 1anuarie 2019 25 1anuarie 2020

Data emiterii Valabil pini la

ORGANISMUL DE CERTIFICARE

ORGANISMUL DE CERTIFICARE PRODUSE (OCP) din cadrul 1.S. "Centrul de Metrologie Aplicata
si Certificare" (1.S. CMACQ). Adresa juridicd: sos. Muncesti, 162a, MD 2002, mun. Chisindu;
Adresa fizica: str. E. Coca, 28, MD 2064, mun. Chisinau: tel.: 022 719279, 022 750463: fax: 022 745489.

PRIN PREZENTUL DO CUMENT SE CONFIRMA FAPTUL, CA PRODUSELE IDENTIFICATE ASTFEL:

DENUMIREA / DESC RIEREA Codul NCM
Cabluri si conductoare electrice modele conform anexei : 8544
Contract de livrare: Nr.12/247 din 01.07.2013. '

SINT CONFORME CU CERINTELE OBLIGATORH STABILITE N :
Documente norrr_ntive indicate in anexa

PRODUCATOR Rl Codul {irii

3A0 3asog KOxwxabenb, Ucraina : ' UA
SOLICITANT Codul IDNO

"CEGOLTAR" SRL, str. Nuferilor, 25, mun. C hlsmau, str. Nuferilor, 25, mun. Chisinau

CERTIFICATUL ESTE ELIBERAT IN BAZA

Raport de evaluare final Nr. 0076-RE din 25.01.2019, eliberat de OCP din cadrul I.S. CMAC,

str. E. Coca, 28, mun. Chisinau, MD 2064, certificat de acreditare Nr. OCpr - 001 din 10.09.2018:
Raport de incercari Nr. 7894/02/19 din 23.01.2019, eliberat de LI CERTIFICARE SRL, MD 2001,
mun. Clnsmau, bl Gagarm 28 cemﬁcat de acreditare Nr Li - 076.

INFORMATIE S UPLIMENTARA:

Schema de-certificare 2. Supravegherea se va efectua una data pe an de catre OCP din cadrul I.S. CMAC.

Certificatul este valabil doar in cazul asigurérii cu informatie in limba de stat a fiecdrei unititi de produs
conform legislatiei in vigoare. Acord Nr. 5768/2019 din 25.01.2019.Dosar Nr. 1619.

Melnic L.

Digitally signed by SaJm 1
Date: 2019.06.14 19:33:17 EEST
Reason: MoldSign Signature
Location: Moldova
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ANEXA
Fil LA CERTIFICATUL DE CONFORMITATE

1 Nr. OCpr-001 13 C019224-19 din

Lista produselor concrete

ntrul de Metrologie Aplicata si Certificare”

235 januarie 2019

asupra ciirora se extinde actiunea certificatului de conformitate

Denumirea produsului

DN

Cablu electric tip:

ATIBDI, AllBDB, ATleDBurs, AlleDrll, ATleDrall, Me3T1, [182B, 182 Bura,
[MeDrIT, T8 Bur, Medrall, Allslr, N2XSY, N2XS(F)2Y, N2XS(FL)2Y., N2XS(F)H,
NA2XSY, NA2XS(F)2Y, NA2XS(FL)2Y, NA2XS(F)H

GOST 18410-73 p.5.4
GOST 12.2.007.14-88

(89

Conductoare electrice tip:
MBC, NBCwm, NBCHr, WWBBM

GOST 7399-97
GOST 12.2.007.14-88

W

Conductoare electrice tip:
MYHM, N1, NB2, NB3, NNB, ANB, ANNB, BBIM,BMNM, PALW3k, MHM,

AMHN, NBBN

GOST6323-79p. 52,53
GOST12.2.007.14-88

Conductoare electrice cu fibre optice tip:
ON,oNT, OKMB OBrl, OB, OLARPMNG OLKM, OKTEr-M, OKAL-MM,
OApfl, ounc, ount, onT

SM SR EN 41003:2010
GOST 12.2.007.14-88

Conductoare electrice tip :
A, AC :

GOST 839-80p.52,53

Cablu electric tip:
AABN, AABAT, AAB2n, LLAABN, LLAABAT, LIAAB2n, ACBn, AAlle, CB,
CBn, CBl, AAlLB, AALLHr, ACB, ACB2n,CB

GOST 18410-73p54
GOST 12.2.007.14-88

Cablu electric tip:

KBBIN, KBBIHr, KBE6Le, KBBE6LUsHr, AKBBGLs, AKBBIT, AKBBIHr.
AKBBI3Hr, ABK, KBBI'®, KBBI3Hr, KBBIHra-FR, KBBIOHra-FR,
KBEBHra-FR, KMeBrura-FR, KMeBIr3xra- FR, KnebBHra-FR, KBMOLWHr,
KBB6LLHr, AKBBEGLLUHr, AKBIOLUHT

GOST 1508-78 p.5.1,5.2
GOST 12.2.007.14-88

Conductor electric tip:
CUM1, CUM1A: CUM2, CUM2A, CKN3, CKn4, CUNS
conform TY 16-705.500-2006

GOST 12.2.007 14-88
GOST R 52373-2005
GOST 31946-2012 p5.2.7

Cablu electric tip:

ABBT, ABBIHr,ABBK; BBI, BBI'Hr, BBIHr-MNE BBI-MN, ABBELLS,
ABE6lisHr, BEGLB, BBOLKr, AMNebolls, ANsB6LLUHra, AMeB6LUA,
MNeB6lle, NeB6LWHr, NeB6LUn, ABBIHr-LS, BBIHr-LS, BBIHrA -LS,
BBrHr,A- FR, NYM-J, NYM-O, NYY, BBlHr-FR LS, BBIHra-FR,
BBIanra-FR, BEBHra-FR,MeBrHra-FR, NeBMAHra-FR, NeBBHrA-FR,

GOST 16442-80 p.1.2-1.4,
2.2.1-22.10,23.1,23.2,
2.35,61-64

GOST 12.2.007.14-88

10

Conductor electric tip:
MMM, MMT, NB, ANB,NBA, AM, N3TB, MA3N1, MM, MT, LWMM, M®-85,

M®-100, MCAKT, NCAKT-n, N33UA

GOST 2584-86 p.5.2,5.4

INeaacacacacS S22 5252525252522 e 525 s a2 5ao2oe

Melnic L.

Anexa nu este valabild fn lipsa certificatului de conformitate!
chd5 25 2525252525252 52 52




iS ,,CENTRUL TEHNIC PENTRU SECURITATE INDUSTRIALA
MOLDAC SI CERTIFICARE® (CTSIC)

REPUBLICA MOLDOVA

\ '*'7 CERTIFICAT DE CONFORMITATE
TREESETY Nr. de inregistrare OCPgsp MD 015 13C 45477 -18

Data cmiterii 10 iulie  2018Valabilpinila 10 iulie 2019

ORGANISMUL DE CERTIFICARE A PRODUSELOR CU GRAD SPORIT DE PERICOL

» din cadrul IS "Centrul Tehnic pentru Securitate Industrials si Certificare"

) certificat de acreditare OCpr - 015 MD-2004, or.Chisinau, str.S.Lazo, 48,

) tel.: 208152, tel./fax : 022 208184

) PRIN PREZENTUL DOCUMENT SE CONFIRMA FAPTUL CA PRODUSELE IDENTIFICATE ASTFEL: \
DENUMIREA /DESCRIEREA Armatura pentru liniile electrice ¢
marca comerciala "FEMAN" - conform anexei (1 pozitie); Codul NC MD

:[ivrarea conform contractului Nr.S1204/18 din 12.04.2018;

tipurile - conform anexei;
termenul de valabilitate - 36 luni de la data fabricarii;
pastrarea - depozitul firmei (or.Chisinau, str.Petricani 21).

)'SINT CONFORME CU CERINTELE OBLIGATORII STABILITE iN
GOST 13276-79 p.1.1.1-1.1.3,1.1.5, 1.1.7,

?.1.8, 1.2, 1:3; .7, 1.9:5:4-5.3.

PRODUCATOR  "FEMAN d.o.0", Serbia Codul tarii
.’ RS

CLIENT "CEGOLTAR" SRL Codul IDNO
; 10030001726
MD, mun.Chisinau, str.Nuferilor, 25
tel.: 022 27-35-82

CERTIFICATUL ESTE ELIBERAT IN BAZA
Raportului de incercari Nr.7584/02/18 din 05.07.2018,

LI "CERTIFICARE" SRL, certif. de acreditare Nr.LI-076
Raportului de identificare a produselor Nr.10/0455 din 02.07.2018.
Raportului de evaluare Nr.10/127-ev din 10.07.2018.

INFORMATIE SUPLIMENTARA Este stabilita 1 supraveghere cu identificarea de catre
§ OC PGSP (10) a fiecarui lot de produse importate

Schema de tip 2.
Certificatul este valabil numai in prezenta anexei la certificatul dat.

:‘{Pr%usele date _

S.Melnic

In atentia antreprenorilor si organelor de control!
Copiile certificatului de conformitate se legalizeaza in modul stabilit de
Organismul de Certificare a Produselor cu Grad Sporit de Pericol

Serié C nr 00414




SI CERTIFICARE (CTSIC)

Anexa

Fila 1 File la certificatul de conformitate
Nr. OCP., MD 015 13C 45477-18 din 10.07.2018

Lista produselor concrete
asupra carora se extinde actiunea certificatului de conformitate

Tipurile produsului

Armatura pentru linii aeriene, m.c. FEMAN:
- clema - ancora tip: PA, CA, CS, AC, L;
- clema de ramificare tip: PC, P, CDF;
- cleme conexiuni tip FIDOS;
- adapter pentru cleme conjuctive tip:F1, F2, F4, F5, NF, E14/D0I , K27/DII;
- cleme conjuctive tip: MJPT, MJPB, CPTAU, BIC;
- console de sustinere tip: SF, PS, CS, FZN, RA, ES;
- banda de montare tip F;
- clame tip A19, A20;
- instrument tip FZT;

- role frecatoare tip FR.

001710

N. Manolov

S. Melnic

R Séria C. nn




DECLARATIE DE CONFORMITATE nr.

35

Prezenta declarafie de conformitate este emisd pe raspunderea exclusiva a producitorului,
semnata pentru si in numele:

Bo Ya Lighting (HK) Co., LTD, China

{denumirea i adresa producitorului)

Produsul (tip,

Aparate electrice pentru iluminat m.c. EMS LED modele: BY-RPD..,, BY-

(Base of Declaration)

model}: FPD.., BY RLPD.., BY-GRL..., BY GSL..., Duble color LED panel..., BY-
(Product,{model(s)) SLPD..., TB.., BY-BL...,, BY-TPL .., BY-TRL..., BY-GT8.., BY-SBJ..., BY-
LPC.., BY-FL.,,
unde (...) - cifre gi/sau litere ce reprezinta variantele modelului
Contract de livrare: Nr.111110070 din 01.01.2019 cu "Bo Ya Lighting (HK)
Co.,” LTD, China
Obiectul Tn confermitate cu Legea nr. 235 din 1 decembrie 2011 privind activitdtile de acreditare si de
declaratiei: evaluare a conformitdtii, declarafia de conformitate atestd faptul ca produsul Indeplineste

cerintele esentiale de securitate mentionate in:

Certificat de conformitate : Nr. OCpr - 001 13 C019702-19 din 05.04.2019
Raport de Incercéri Nr. Nr. 8050/02/19 din 02.04.2019, eliberat de LI
CERTIFICARE SRL, MD 2001,

mun. Chisinau, bl.Gagarin 2, certificat de acreditare Nr. LI - 076.

Standarde Aceastd declaratie nu pune In pericol viata §i sanatatea consumatorilor, nu produce impact
o —— asupra mediului inconjurator si este In conformitate cu urmitoareie reglementdri tehnice si
' standarde:
‘Applied Standards - : : oF
(App bl Reglementarea tehnicd Nr. 745 din 26.10.2015 ,Punerea la dispozitie pe
piatda a echipamentelor electrice destinate utilizdriii in cadrul unor
anumite limite de tensiune” transpune Directiva 2014/35/UE.
- SM SR EN 60598-2-1:2010 cap. 1.4-1.11, 1.13, 1.14
Informatii Prin prezenta Declardm ca datele furnizate in raportul de incercdri acoperd inclusiv intreaga
suplimentare' grupd de produse asa cum acestea sunt similare prin constructie, diferentele fiind prin
) aspectele de dizain.
{Supplementary
information)

Reprezentantul autorizat: "ELECTROMOTOR-SERVICE" SRL, MD-2002, str.Padurii 21/2,

mun.Chisinau

Data: 05.04.2019

CRETU IURIE

)y ’(zl/

(Nume, functia)

ﬁemnétura)

Pagina1din1
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CMAC s, Centrul de Metrologie Aplicati si Certificare” //Mowac

CERTIFICAT DE CONFORMITATE ~ #2/ |

Pt Nr.deimegistrare  OCpr - 001 13 C019702-19 ===

=
(e o S

"~

-

Data emiterti 05 aprilie 2019 Valabil pini la 05 aprilie 2020 i

ORGANISMUL DE CERTIFICARE OCpr - 001

ORGANISMUL DE CERTIFICARE PRODUSE (OCP) din cadrul I.S. "Centrul de Metrologie Aplicata

si Certificare" (1.S. CMAC). Adresa: str. E. Coca, 28, MD 2064, mun. Chisiniu; 1

tel.: 022 719279, 022 750463; fax: 022 745489, ¥y
~l

PRIN PREZENTUL DO CUMENTSE CONFIRMA FAPTUL, CA PRO DUSELE IDENTIFIC ATE AS TFEL:

DENUMIREA / DESCRIEREA Codul NCM ‘,b 9
Aparate electrice pentru iuminat m.c. EMS LED modele: BY-RPD..., BY-FPD..., BY 9405 9

RLPD...,, BY-GRL..., BY GSL..., Dubk color LED parel..., BY-SLPD..., TB..., BY-
BL.., BY-TPL .., BY-TRL..., BY-GTS..., BY-SBJ..., BY-LPC..., BY-FL.,,

unde (...) - cifte si‘sau litere ce reprezinti variantele modelului ;
Contract de livrare: Nr.111110070 din 01.01.2019 cu "Bo Ya Lighting (HK) Co.,” LTD, ’ \
China

SINT CONFORME CU CERINTELE OBLIGATORII STABILITE iN ; , \
SM SR EN 60598-2-12010 cap. 1.4-1.11, 1.13, 1.14 /1'}

G S S e 3 e e e e e e U

PRODUCATOR

Bo Ya Lighting (HK) Co., LTD, China CN

Codul tarii 4.:’ /
:

SOLICITANT
"ELECTROMOTOR-SERVICE" SRL, MD-2002, str.Padurii 21/2, mun.Chisinau

Codul IDNO

CERTIFICATUL ESTE ELIBERAT iN BAZA :
Raport de evaluare final Nr. 1017-RE din 05.04.2019, eliberat de OCP din cadrul i S. CMAC,
str. E. Coca, 28, mun. Chisintiv, MD 2064, certificat de acreditare Nr. OCpr - 001 din 10.09.2018; A
Raport de Incercari Nr. Nr. 8050/02/19 din 02.04.2019, eliberat de LI CERTIFICARE SRL, MD 2001, L
mun. ChisinAu, bLGagarin 2, certificat de acreditare Nr. Li - 076, :

R e e e e e e

= e
SEE=IE- - s

=

INFORMATIE SUPLIMENTARA:

Schema de certificare 2. Supravegherea se va efectua de céitre OCP din cadrul IS CMAC. Certificatul
este valabil doar in cazul asiguririi cu informatie in limba de stat a fiecrei unitafi de produs conform
legislatiei in vigoare. Acord Nr. 6052/2019 din 05.04.2019.Dosar Nr. 1975
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CMAC  is..Centrul de Metrologie Aplicata si Certificare” //#ouuc Wi (\

CERTIFICAT DE CONFORMITATE, 2/

0CPro01 Ny dedaregistrare  QCpr - 001 13 C019703-19 ===z

-
—
-l

— S S,
e e S

Data emiterii 05 aprilie 2019 Valabil pini la 05 aprilie 2020

-

=
—
-

ORGANISMUL DECERTIFICARE  OCpr - 001

ORGANISMUL DE CERTIFICARE PRODUSE (OCP) din cadrul i.S. "Centrul de Metrologie Aplicatd
si Certificare" (1.S. CMAC). Adresa: str. E. Coca, 28, MD 2064, mun. Chisindu;

tel.: 022 719279, 022 750463; fax: 022 745489.

PRIN PREZENTUL 10 CUMENTSECONFIRMA FAPTUL, CA PRO DUSELE IDENTIFICATE ASTFEL:
DENUMIREA / DESC RIEREA Codul NCM

-

S

S —
e

TS

LF~

-

Aparate electrice pentru iluminat (stradale) m.c. EMS LED modele: SLRJ..., SLRH..., |9405
SLPL..., ...LED Drivers

unde (...) - ciffe si/sau litere ce reprezinta variantele modelului

Contract de livrare; Nr.111110071 din 01.01.2019 cu

“Ningbo Sunle Lighting Electric Co.,” LD, China

SINT CONFORME CU CERINTELE OBLIGATORII STABILITE N :

SM SR EN 60598-2-32010 cap. 3.4-3.11, 3.13, 3.14

-

S S S S S S
s T S

e e S o s o=

! PRODUCATOR Codul tarii
t"‘z *Ningbo Sunle Lighting Electric Co.,” LTD, China CN
A\ soucITaNT Codul IDNO
"ELECTROMOTOR-SERVICE" SRL, MD-2002, str.Padurii 21/2, mun.Chisinau |1013600026562

A

CERTIFICATUL ESTE ELIBERAT IN BAZA

Raport de evahare final Nr. 1018-RE din 05.04.2019, eliberat de OCP din cadrul 1.S. CMAC.

str. E. Coca, 28, run. Chisinau, MD 2064, certificat de acreditare Nr. OCpr - 001 din 10.09.2018;
Raport de incercari Nr. Nr. 8049/02/19 din 02.04.2019, eliberat de LI CERTIFICARE SRL, MD 2001,
mun. Chisindiu, bl Gagarin 2, certificat de acreditare Nr. Li-076.

_—

INFORMATIE SUPLIMENTARA:

Schema de certificare 2. Supravegherea se va efectua de catre OCP din cadrul IS CMAC. Certificatul
este valabil doar in cazul asigurdrii cu informatie in limba de stat a fiecarei unitéi de produs conform
legislatiei n vigoare. Acord Nr. 6049/2019 din 05.04.2019. Dosar Nr. 1972.
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DECLARATIE DE CONFORMITATE nr. 3¢

Prezenta declaratie de conformitate este emisa pe raspunderea exclusiva a producatorului,
semnatad pentru sifn numele:

"Ningbo Sunle Lighting Electric Co.,” LTD, China

{denumirez si adresa producitorului)

Produsu! (tip,

Aparate electrice pentru iluminat (stradale) m.c. EMS LED modele: SLRJ.. ..

model): SLRH...,SLPL...,...LED Drivers
(Product (modei(s)) | unde (...) - cifre si/sau litere ce reprezinta variantele modelului
Contract de livrare: Nr.111110071 din 01.01.2019 cu
"Ningbo Sunle Lighting Electric Co.,” LTD, China
' Obiectul
declaratiei:

{Base of Declaration)

Tn conformitate cu Legea nr. 235 din 1 decembrie Zf)ll_;;iﬁna activitatile de acreditare si de
evaluare a conformitatii, declaratia de conformitate atestd faptul ca produsul indeplineste
cerintele esentiale de securitate mentionate in:

Certificat de conformitate : Nr. OCpr - 001 13 C019703-19 din 05.04.2019
Raport de incercari Nr. Nr. 8049/02/19 din 02.04.2019, eliberat de Li
CERTIFICARE SRL, MD 2001,

mun. Chisindu, bl.Gagarin 2, certificat de acreditare Nr. Li - 076. |

Standarde Aceastd declaratie nu pune in pericel viata si sanatatea consumatorilor, nu produce impact
relevante: asupra mediului inconjurdtor si este in conformitate cu urmatoarele reglementéri tehnice si
’ standarde:
(Applied Standards) .y . . =
- Reglementarea tehnicd Nr. 745 din 26.10.2015 ,,Punerea la dispozitie pe
piata a echipamentelor electrice destinate utilizariii in cadrul unor
anumite limite de tensiune” transpune Directiva 2014/35/UE.
- SM SR EN 60598-2-3:2010 cap. 3.4-3.11, 3.13, 3.14
|nf0rmaﬁi Prin prezenta Declardm cd datele furnizate in raportul de incercdri acopera inclusiv intreaga
3 ) grupd de produse asa cum acestea sunt similare prin constructie, diferentele fiind prin
' Zumllmenfare' aspectele de dizain.
upplementary
information)

Reprezentantul autorizat: "ELECTROMOTOR-SERVICE" SRL, MD-2002, str.Padurii 21/2,

mun.Chisinau

—
Data: 05.04.2019 % M
CRETU IURIE /
{Nume, functia) ﬂ/ (semnaﬁluyra)

~

Pagina1din1
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CMAC 5., Centrul de Metrologie Aplicati si Certificare” i

CERTIFICAT DE E CONFORMITATE

Nr. de inregistrare OCpr - 001 13 C019704-19

Data emiterii 05 aprilie 2019 Valabil pini Ia 05 aprilie 2020

ORGANISMUL DECERTIFICARE  QCpr - 001
ORGANISMUL DE CERTIFICARE PRODUSE (OCP) din cadrul L.S. "Centrul de Metrologie Aplicata
si Certificare” (I.S. CMAC). Adresa: str. E. Coca, 28, MD 2064, mun. Chisiniu;

tel.: 022 719279, 022 750463; fax: 022 745489.

PRIN PREZENTUL DO CUMENT SE CONFIRMA FAPTUL, CA PRO DUSELE IDENTIFICATE AS TFEL:
DENUMIREA / DESC RIEREA

Codul NCM
8544

Cabhuri si conductoare electrice modele conform anexei, unde (...) - ciffe si/sau litere ce
reprezinia secfiunea produsului ih mn? variantele modelului
Contract de livrare: Nr.nr.2801/19MD din 28.01.2019 cu OO0 «3anopoxckui

3aBOM IBETHLIX CIIJIABOB», Ucraina

SINT CONFORME CU CERINTELE OBLIGATORIT STABILITE N :
Documentele normative imdicate i anexa

PRODUCATOR Codul tarii
000 «3anopoxckuil 3a8BOJ LBETHEIX CIJIaBOB», Ucraina UA
SOLICITANT Codul IDNO
"Electromotor-Service" SRL, MD-2002, str.Padurii 21/2, mun. Chisinu, 1013600026562

CERTIFICATUL ESTE ELIBERAT IN BAZA

Raport de evaluare final Nr. 1019-RE din 05.04.2019, eliberat de OCP dn cadrul 1.S. CMAC,

str. E. Coca, 28, mun. Chisindu, MD 2064, certificat de acreditare Nr. OCpr - 001 din 10.09.2018§;
Raport de incercari Nr., 8048/02/19 din 02.04.2019, eliberat de LI CERTIFICARE SRL, MD 2001,
mun. Chisindu, bl Gagarin 2, certificat de acreditare Nr. Li- 076

INFORMATIE SUPLIMENTARA:

Schema de certificare 2. Supravegherea se va efectua de ciitre OCP din cadrul IS CMAC. Certificatul
este valabil doar in cazul asiguriirii cu informatie in limba de stat a fiecirei unititi de produs conform
legislatiei in vigoare.Acord Nr. 6050/2019 din 05.04.2019.Dosar Nr. 1973.

i

‘Q)nduci’atorul organismului de certificare i / Melnic L.
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DECLARATIE DE CONFORMITATE nr. _z¢4

Prezenta declaratie de conformitate este emisa pe réspunderea exclusiva a producitorului,
semnata pentru si in numele:

000 «3anopoxcKuil 38804 UBETHBIX CIaBoB», Ucraina

(denumirea si adresa producitorului)

Produsul {tip,

Cabluri si conductoare electrice modele conform anexei, unde (...) - cifre
2

{Base of Declaration)

model): si/sau litere ce reprezinta secfiunea produsului in mm* variantele modelului

{Product’{modef{s)} Contract de livral'e: NranSOl/lgMD d]n 28.01.2019 cu OO0
«3allopOXKCKHii 3aBOJ] IBETHBIX CIUTaBOB», Ucraina

Obiectul in conformitate cu Legea nr. 235 din 1 decembrie 2011 privind activitatile de acreditare si de

declaratiei: evaluare a conformitatii, dectaratia de conformitate atesta faptul cd produsul indeplineste

cerintele esentiale de securitate mentionate in:

Certificat de conformitate : Nr. OCpr - 001 13 C019704-19 din 05.04.2019
Raport de incercari Nr. 8048/02/19 din 02.04.2019, eliberat de Li
CERTIFICARE SRL, MD 2001,

mun. Chisinau, bl.Gagarin 2, certificat de acreditare Nr. Li - 076 i

Standarde Aceastd declaratie nu pune in pericol viata gi sanatatea consumatorilor, nu produce impact |
relevante: asupra mediului inconjurdtor si este in conformitate cu urmétoarele reglementdri tehnice si |
' standarde:

'Applied Standards Ty " . -

(app ). Reglementarea tehnica Nr. 745 din 26.10.2015 ,Punerea la dispozitie pe
piatd a echipamentelor electrice destinate utilizariii in cadrul unor
anumite limite de tensiune” transpune Directiva 2014/35/UE.

- Documentele normative indicate in anexa ta C.C

lnformatii Prin prezenta Declaram ca datele furnizate in raportul de Incercari acopera inclusiv intreaga

suolimentare: grupa de produse asa cum acestea sunt similare prin constructie, diferentele fiind prin

s P ement ) aspectele de dizain.

upp ary
information)

Reprezentantul autorizat: "Electromotor-Service" SRL, MD-2002, str.Padurii 21/2,

mun.Chisinéu,

Data: 05.04.2019

CRETU IURIE

{Nume, functia)

Pagina1din1
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CMAC LS., Centrul de Metrologie Aplicata si Certificare”
ANEXA

LA CERTIFICATUL DE CONFORMITATE
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Fila File i
1 1 Nr. OCpr - 00113 C019704-19 din 05 aprilie 2019 )

Lista produselor concrete

asupra cirora se extinde actiunea certificatului de conformitate 5

h

Nr. Denumirea Documente normative
A

| [Cablu electric tip: KI'BB, KI'BB3, KI'BBurs, GOST 31996-2012 p.5.2.1,5.2.7 ,
GOST 12.2.007.14 !
2 |Conductor electric tip: GOST 6323-79 p.2.4.2,2.4.3,2.4.6,5.2, 5.3 _
)

N84, [1B3, MIB, AIB, AIMB, HO7V-K, HO7V- |GOST 12.2.007.14

U, NYIFY, NYIFY-F, HO5V-K, HO5V-U, iy
3 [Conductor electric tip: GOST 26445-85 p.2.4.2, 2.4.4,2.4.7,5.2,5.3 )
[16BB, Y HI1, [IBBBI, [IYTHIL, ATTYHIT, GOST 12.2.007.14 ¢
MYBII
4 |Cablu electric tip - GOST 24334-80 p.2.2.1,2.2.11,2.2.13
KT, KTH, KI'T, KI'TH GOST 12.2.007.14
5 |Cablu electric tip: GOST 16442-80p.1.2, 1.4,2.2,6.1-6.4

BBT, BBI-I1, BBu-1, BBI'sr, BBl ur3, BBI'wrs,-I1, [GOST 12.2.007.14
BBI"3-I1, BBIur-T1, BBI'3ur-I1, ABBIC, ABBT nr,
ABB611Is, BE611IE, AKBBGILB, KBB611E,

BBl urn, BB ur- LS, ABBT-TT, ATIsB61UII-1,

R N R — RS - — SRS

NAYY-J,NYM

6 |Conductor electric tip: GOST 7399-97 p.4.1.1.1-4.1.1.2,4.1.1.4,4.1.2.5, i"
TBC, NBC -C, [TBC nr, LLIBBII, YSLY-JB 4.1.2.1,4.2.1-424 )
GOST 12.2.007.14

7 |Cablu electric tip: GOST 1508-78 p.1.2-1.5,2.2-2.5, 2.6, 2.10, 5.1, 5.2 |
KBBI', KBBI'3 , KBBI'ur, KBBI 3ur GOST 12.2.007.14 "
8 |Conductor electric tip: GOST 31946-2012 p.5.2.1,5.2.7 ’
CHIT (4,5), CHIIT (4.5) GOST 12.2.007.14 s

9 |Conductor electric neizolat tip : A, AC GOST 839-80p.1.1,1.2,2.2,2.3,5.1-53
10 | Cablu electric tip AUDIO, SPEAKER SM EN 50288-1:2015 p.4.1-4.5 i
)

Y

f{;
b
7
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CEPTU®UKAT

HAYYHO - TEXHHYECKOM 3KCITEPTH3IBI M HCHBITAHWAH
Hayuwneiii 9xenepruo-Texuuueckuit Hearp “ MOLDTESTENERGO ”
MJI 2071, r. Kumunes, ya. AnGa 0ans, 190/1 , od. 8 , . 74-92-29

Perucrpanuonnsiit Homep CSET MTE 26 11A 279-16
Hara Beiaun: 28 oxrabps 2016 Jlelicrutenen no: 27 oktsbps 2019

~  HACTOSIIIMM IOKYMEHTOM VAOCTOBEPSETCS, YTO MPOXVKIMS, HAEHTHOHIIHPOBAHHAS KAK:
HAMMEHOBAHME / OMACAHHE

Kog NMMD |
- Brikmouarenu asromatiueckne BA47-29, BA47-29M, BA47-29N na nomunansusie | 8536 20 100 9% -
TOKH 110 63A, Bpems-ToKOBbIe XapakTepucTuku B, C, D, 4iciio momocos ot ogHoro "

A0 YETBIPEX ¥ aKceccyapsl K HMM Toprosoi mapku “IEK” (UDK):

- PacUEnHTeIH MHHAMATbHON0/MaKCUMaIBHOT0 Hanpspkenns PM47 u PMM47
- - pacuenuTesau HesaBucumelie PH47

- 3B0HOK 3/147.

Cepuiiabiii BEITyCK

COOTBETCTBYET OBSi3ATEJIbHBIM TPEBOBAHUSIM, YCTAHOBJIEHHBIM B:
besonacsoct  SM EN 60898-1:2003/AC:2016

H3IrOTOBHUTEJIb:

»Chac Tehnology Co., Ltd”, : CN

nr.18, Chahong Road, Beibaixiang Town, Wenzhou, China

-

I

3ASBHTEIb: Koax CUNIO
SRL "IEK Moldova”, ; : 40201104
MyH. Kumunosy, yn. [Terpukanckas, 31, Ten. 47-90-65, xbaxc 47-90-66

-

' CEPTH®MKAT BbIIAH HA OCHOBAHNM: .
Ceprudukara coorsercreus TC Ne TC RU C-CN.ME77.B 00584 cpokoM neticTeus ¢ 19.07.2013 no
( 19.07.2018, seipannoro OC 00O « LlenTp 1o ceprudukamun ,CTaH/IAPTH3ALHH U CHCTEM KadecTBa
. 3NEKTPO-MalIHHOCTPOHTENBHOM POty KiluH » , 141400, P®, MockoBckast o6nacTs , . XHUMKH ,
.\ yn. Jlenunrpanckas , 1.29
Iporokona ucnerranmii Ne 53H6EM/I‘C ot 20.06.2013r.,seransoro U1 000 “Dnmam™ ( POCC RU
.0001.21MH04 , cpox feiictsus no 13.05. 2020 ).
Axra oﬁcne.uonanna Ne 189/016 or 25.10.2016 .

A A D

DS

A

P

- IONOJITHATEJIbHASA HH®OPMAIIHS:

Hwmpexrop HITL] “MOLDTESTENERGO”
PIK &R

M.,

Konuu nacmonwezo cepmughuxama MTE /Iegmmvmmcw 6 coomeememeu ¢ npasuNamMy
* Hayunozo Drenepmio-mexnuveckozo yenmpa “* MOLDTESTENERGO ™




CEPTHOUKAT
HAYYHO - TEXHHYECKOH SKCHEPTH3B M WCHILITAHUI

Hayanuiii Sxcnepruo-Texnnuecknii Henrp “ MOLDTESTENERGO
M1 2071, r. Kumunes, yi. Aaba FOaas, 190/1 ;0. 8, 1. 74-92-29

Peructpanmonnsiii vomep CSET MTE 26 11A 286-16

Hara Boigaun: 28 okrsbps 2016  JlelicTeHTenen no: 27 oKkTs6ps 2019

HACTOSINUM JOKYMEHTOM YJAOCTOBEPSIETCS, YTO MPOAYKUMS, HAEHTHOHITHPOBAHHAS KAK:
HAWMEHOBAHHE / OITUCAHHUE

Koz NM MD
Konraxrops Manorabaputsie cepun KMM, KMMn (B 3ammrHoid 8536
oboroyke u 6e3) He peBepCHBHEIE HA HOMHHATEHEIE TOKH OT 9 1o 95 A.
Konraktopsi snektpomarauthbie cepun KTH ( PEBEPCHBHEIE ¥ HE PEBEPCHBHBIE) Ha
HOMHHANIbHbIE TOKH OT 115 10 630 A,
DiieKTpoMexanudecKue pydnsie myckarenu Tana BKH-21 1, BKH-216, BKH-230.
Konrakropsi Tuna KT, KTIL
[Tyckarenn pyunsie cepun TIPK32, nonoanurensubie yerpoiictsa k IMTPK32 (AK, 1K),
Kontakropst Momynbasie KM toprogoii mapku “IEK” (U3K)
. Munukontakrop MKH
% CepritHEIi BRITyCK

COOTBETCTBYET OBSI3ATEJIbHbIM TPEBOBAHMSIM, YCTAHOBJIEHHBIM B:

Besomacuoctn SM SR EN 60947-4-1:2014
. M3TOTOBHTEJIb:

| »Chac Tehnology Co., LTD”, ,,Tengen Group Co.,Itd”; ,,Zhejiang Chint Electrics Co.,
Itd”, China

3ASIBHTEID: : i ek
SRE "IEK Moldova”, Kox CUHIO
» MyH. Knummnoy, yor. [Terpukanckas, 31, Ten. 47-90-65, takc 47-90-66 40201104

A
/. CEPTHOMKAT BbIJIAH HA OCHOBAHHH: : :
Ceprudukaros coorsercrans TC : NeTC RU C-CN.AE44.B.00495, NeTC RU C-CN.AE44.B.00540 CPOKOM
aewcrsus ¢ 27.12.2013 o 26.12.2018 u ¢ 20.02.2014 no19.02.2019 cootsetctBenno, Beyganusx OC «TECT- X3
i C.IerepGypr» , 190103, yn Kypasnackas .1 # NeTC RU C-CN.ME77.B.00861 cpokom sieiicTaus ¢
' 18.10.2013 o 18.10.2018 s BetanHoro OC 00O « lenTp mo cepTuhwKanmy ,cTanapTH3aLIH 1 cHCTeM
KauecTBa SMEKTPO-MALIMHOCTPOHTENBHOH NPOyKImH » , 141400, P, MockoBckast 061acTh . r.XuMku 4
yi1. Jlennnrpaackas , 1.29 :
IMporokonos uenbrranmit Ne FSS2013/01/01/279-01 , No FSSZO]3/01/01/279-02 , Ne FS§82013/01/01/279-03,
Ne F§82013/01/01/279-04 ot 23.12.2013 u Ne FSS2013/01/01/088-01-No FS82013/01/01/088-03 or 28.03.2014,
' Beaanusix W1 OBY TECT-C.Ietep6ypr ( POCC RU.0001.21MEO1 )
. Axra obGenenoanus Ne 189/016 or 25.10.2016

/ AONOJHUTEJNBHASI HHOOPMAUS:
 lepuommueckas Sxcneprnas ouenka NpoyKIuH Oy et ocyiie

Hupexrop HTL] “MOLDTESTENERGO”
JL.T.H.

M.IT.




CERTIFICAT DE CONFORMITATE

EXPERTIZA TEHNICA S1 VERIFICARE
Centrul de $tiintii 5i Expertizd Tehnicd “ MOLDTESTENERGO ”
MD 2071, mun. Chisindu, str. Alba Iulia, 190/1, of. 8, tel. 74-92-29

Nr. de inregistrare CSET MTE 26 11A 567-18
Data eliberarii: 10 iulie 2018 Valabil pina la: 09 iulie 2019

PRIN PREZENTUL DOCUMENT SE CONFIRMA FAPTUL, CA PRODUSELE IDENTIFICATE ASTFEL:

DENUMIREA /DESCRIEREA
' Codul NM MD
Dulapuri de metal pentru protectia a ratelor_' de evidentd a consumului de 8537 10 990

energie electrici BZUM-DDE
Productie in serie conform SF 40657106-001:2011

: SINT CONFORME CU CERINTELE OBLIGATORII STABILITE iN:
Securitate SM SR EN 61439-1:2013 Ansamblun de aparataj de joasi tensiune, Partea 1:

Rgguh generale )

PRODUCATOR: S Codul farii
‘SRL “MECTEHCOMPLET”, . MD
* * Mun. Chisiniu, bdul Cuza Vodi 20 ap.4, tel., fax 76-17-63 .

SOLICITANT: Sy :
SRL “MECTEHCOMPLET" : p Codul CULO
Mun. Chisindu, bdul Cuza Voda 20 ap.4, tel., fax 76-17-63 i | 40657106

CERTIFICATUL ESTE ELIBERAT iN BAZA:
Proces-verbal de verificare Ne 2 —06 din 08.06. 2017 eliberat de Li IS _ Moldelectrica” ‘
mun. Chigindu, str. V. Alexandri, 78, reprezentant al Mlmsterulul de Economie Ne 66/1-1593.

Actul de identificare No 286/018 din 06.07.2018

INFORMATIE SUPLIMENTARA: .
Evaluarea periodica de expertizd a produselor va fi efectuatd de CSET ,,Moldtestenergo” o datd pe an

M. Guraevschi

Copiile prezentului certificat de conformitate s¢e MTE lagalizeazd in modul stabilit
de Centrul de stiingd si expertiza Tehnica “ MOLDTESTENERGO




SC " LED MARKET" SRL

Certificare conform normelor : " TRANS -STANDARD - SRL market
CERTIFICAT DE CONFORMITATE
Nr. de inregistrare CSLM-1217

Data emiterii 13 februarie 2019
Producator LED MARKET SRL R. Moldova

Certificat emis in baza standartului intern LED MARKET SRL , mun. Chisiniu, b-dul Moscova 21.
c. Fiscal: 1004600060124, c. TVA: 0607461, c. bancar BC MOBIASBANCA G.S.G.
Produciitor autohton in baza Certificatului nr. OCpr MD 043 13 C 001738-16 din 20 mai 2016

Prin prezentul document se confirma faptul ca produsul identificat astfel
Denumirea /Descrierea Cod NM MD
08811

Led Panel 48W 6000K SMD2835 596*596mm TS-P2166

SINT CONFORME CU CERINTELE OBLIGATORII STABILITE iN: Codul tarii
HG Nr. 255 din 05.03.2008 pentru aprobarea Reglementarii tehnice MD

“Securitatea echipamentelor electrice de joasa tensiune”
SM SR EN 60598-2-3:2010 (cap.3.4-3.11, 3.14)

CERTIFICATUL ESTE ELIBERAT iN BAZA

Raportului de identificare Nr.31/05 din 17.05.2016

Raportului de incercéri cu Nr. 5668/02/16 din 20.05.2018,

eliberat de LI "CERTIFICARE" SRL, certificat de acreditare nr. LI-076 din 20.10.2014
Raportului asupra rezultatelor evaluarii Nr.31/05 din 20.05.2016

INFORMATIE SUPLIMENTARA

Schema de certificare nr.2, cu identificarea fiecarui component-materie prima importata.

Evaluarea de supraveghere a produselor este stabilitd o datd pe tot termenul de valabilitate a certificatului de conformitate
Certifcatul este valabil in prezenta informatiei in limba de stat pentru fiecare unitate de produs si in conditiile
respectarii cerintelor de ambalare, depozitare, transportare si pastrare.

7

Director LED MARKET SRI, /- Danu Vadim

Copiile prezentului certificat de conformitate se legalizeazd in modul stabilit de
Organizatiile competente de Certificare




SC " LED MARKET" SRL

Certificare conform normelor : " TRANS -STANDARD - SRL market
CERTIFICAT DE CONFORMITATE
Nr. de inregistrare CSLM-1217

Data emiterii 13 februarie 2019
Producator LED MARKET SRL R. Moldova

Certificat emis in baza standartului intern LED MARKET SRL , mun. Chisiniu, b-dul Moscova 21.
c. Fiscal: 1004600060124, c. TVA: 0607461, c. bancar BC MOBIASBANCA G.S.G.
Produciitor autohton in baza Certificatului nr. OCpr MD 043 13 C 001738-16 din 20 mai 2016

Prin prezentul document se confirma faptul ca produsul identificat astfel
Denumirea /Descrierea Cod NM MD
08811

Street light 100W SMD5730 (ULTRA) 6000K

SINT CONFORME CU CERINTELE OBLIGATORII STABILITE iN: Codul tarii
HG Nr. 255 din 05.03.2008 pentru aprobarea Reglementarii tehnice MD

“Securitatea echipamentelor electrice de joasa tensiune”
SM SR EN 60598-2-3:2010 (cap.3.4-3.11, 3.14)

CERTIFICATUL ESTE ELIBERAT iN BAZA

Raportului de identificare Nr.31/05 din 17.05.2016

Raportului de incercéri cu Nr. 5668/02/16 din 20.05.2018,

eliberat de LI "CERTIFICARE" SRL, certificat de acreditare nr. LI-076 din 20.10.2014
Raportului asupra rezultatelor evaluarii Nr.31/05 din 20.05.2016

INFORMATIE SUPLIMENTARA

Schema de certificare nr.2, cu identificarea fiecarui component-materie prima importata.

Evaluarea de supraveghere a produselor este stabilitd o datd pe tot termenul de valabilitate a certificatului de conformitate
Certifcatul este valabil in prezenta informatiei in limba de stat pentru fiecare unitate de produs si in conditiile
respectarii cerintelor de ambalare, depozitare, transportare si pastrare.

7

Director LED MARKET SRI, /- Danu Vadim

Copiile prezentului certificat de conformitate se legalizeazd in modul stabilit de
Organizatiile competente de Certificare




1l |

market
CERTIFICAT

DE CALITATE SI GARANTIE

Beneficiar:CVR Electro
Tip produs: Slim Linear light LM80 1200mm 36W 6000K

Seria: in momentul livrarii marfii.

Data: din momentul livrarii marfii.

Prezentul certificat atesta calitatea produsului livrat si conformitatea acestuia cu standardele internationale
corespunzatoare clasei in care se incadreaza.

Produsul beneficiaza de garantie, suport tehnic si service gratuit pe o perioada de 36 luni de la data instalarii
lui.In perioada de garantie cumparatorul are dreptul in mod gratuit la repararea produsului si inlocuirea pieselor
sau subansamblelor defecte din vina producatorului.

Prezentul produs are in componenta subansamble electronice si mecanice care necesita 0 manipulare
adecvata pentru a se evita deteriorarile mecanice sub neglijenta instalatorului si conectare incorecta a alimentarii
electrice. Temperatura ambianta de functionare trebuie sa se incadreze intre -40-+40°C.

Pentru a beneficia de garantie, cumparatorul are urmatoarele obligatii:

-Sa respecte conditiile enumerate mai sus si sa foloseasca produsul conform instructiunilor de utilizare;

-Sa pastreze produsul Tn bune conditii

-La aparitia unei situatii anormale in functionarea echipamentului sa anunte agentul de service care il
deserveste, dupa ce verifica daca sunt indeplinite conditiile de utilizare; este interzisa interventia asupra produsului
a persoanelor neautorizate de firma “Led Market” S.R.L.

-Sa pastreze cu grija prezentul certificat de garantie

Nerespectarea obligatiilor de mai sus atrage pierderea garantiei.

De la garantie sunt excluse:
- partile de natura consumabila
- defectele cauzate de suprasarcini, intreruperi sau conectarea incorecta a alimentarii electrice
- defectele datorate conectarii gresite a accesoriilor optionale

Am prezentat modul de utilizare Am luat la cunostinta,
si conditiile de garantie,

Delegat

Societate Comercila

Stampila Stampila



1l |

market
CERTIFICAT

DE CALITATE SI GARANTIE

Beneficiar:CVR Electro
Tip produs: Street light 100W SMD5730 (ULTRA) 6000K

Seria: in momentul livrarii marfii.

Data: din momentul livrarii marfii.

Prezentul certificat atesta calitatea produsului livrat si conformitatea acestuia cu standardele internationale
corespunzatoare clasei in care se incadreaza.

Produsul beneficiaza de garantie, suport tehnic si service gratuit pe o perioada de 36 luni de la data instalarii
lui.In perioada de garantie cumparatorul are dreptul in mod gratuit la repararea produsului si inlocuirea pieselor
sau subansamblelor defecte din vina producatorului.

Prezentul produs are in componenta subansamble electronice si mecanice care necesita 0 manipulare
adecvata pentru a se evita deteriorarile mecanice sub neglijenta instalatorului si conectare incorecta a alimentarii
electrice. Temperatura ambianta de functionare trebuie sa se incadreze intre -40-+40°C.

Pentru a beneficia de garantie, cumparatorul are urmatoarele obligatii:

-Sa respecte conditiile enumerate mai sus si sa foloseasca produsul conform instructiunilor de utilizare;

-Sa pastreze produsul Tn bune conditii

-La aparitia unei situatii anormale in functionarea echipamentului sa anunte agentul de service care il
deserveste, dupa ce verifica daca sunt indeplinite conditiile de utilizare; este interzisa interventia asupra produsului
a persoanelor neautorizate de firma “Led Market” S.R.L.

-Sa pastreze cu grija prezentul certificat de garantie

Nerespectarea obligatiilor de mai sus atrage pierderea garantiei.

De la garantie sunt excluse:
- partile de natura consumabila
- defectele cauzate de suprasarcini, intreruperi sau conectarea incorecta a alimentarii electrice
- defectele datorate conectarii gresite a accesoriilor optionale

Am prezentat modul de utilizare Am luat la cunostinta,
si conditiile de garantie,

Delegat

Societate Comercila

Stampila Stampila



1l |

market
CERTIFICAT

DE CALITATE SI GARANTIE

Beneficiar:CVR Electro
Tip produs: LED GRILLE PANELS 45W 3cells, 6000K 595*595mm SURFACE
MOUNTED

Seria: in momentul livrarii marfii.

Data: din momentul livrarii marfii.

Prezentul certificat atesta calitatea produsului livrat si conformitatea acestuia cu standardele internationale
corespunzatoare clasei in care se incadreaza.

Produsul beneficiaza de garantie, suport tehnic si service gratuit pe o perioada de 36 luni de la data instalarii
lui.In perioada de garantie cumparatorul are dreptul in mod gratuit la repararea produsului si inlocuirea pieselor
sau subansamblelor defecte din vina producatorului.

Prezentul produs are in componenta subansamble electronice si mecanice care necesita 0 manipulare
adecvata pentru a se evita deteriorarile mecanice sub neglijenta instalatorului si conectare incorecta a alimentarii
electrice. Temperatura ambianta de functionare trebuie sa se incadreze intre -40-+40°C.

Pentru a beneficia de garantie, cumparatorul are urmatoarele obligatii:

-Sa respecte conditiile enumerate mai sus si sa foloseasca produsul conform instructiunilor de utilizare;

-Sa pastreze produsul Tn bune conditii

-La aparitia unei situatii anormale in functionarea echipamentului sa anunte agentul de service care il
deserveste, dupa ce verifica daca sunt indeplinite conditiile de utilizare; este interzisa interventia asupra produsului
a persoanelor neautorizate de firma “Led Market” S.R.L.

-Sa pastreze cu grija prezentul certificat de garantie

Nerespectarea obligatiilor de mai sus atrage pierderea garantiei.
De la garantie sunt excluse:
- partile de natura consumabila
- defectele cauzate de suprasarcini, intreruperi sau conectarea incorecta a alimentarii electrice
- defectele datorate conectarii gresite a accesoriilor optionale

Am prezentat modul de utilizare Am luat la cunostinta,
si conditiile de garantie,

Delegat

Societate Comercila

Stampila Stampila
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CERTIFICAT

DE CALITATE SI GARANTIE

Beneficiar:CVR Electro
Tip produs: LED GRILLE PANELS 45W 3cells, 6000K 595*595mm

Seria: in momentul livrarii marfii.

Data: din momentul livrarii marfii.

Prezentul certificat atesta calitatea produsului livrat si conformitatea acestuia cu standardele internationale
corespunzatoare clasei in care se incadreaza.

Produsul beneficiaza de garantie, suport tehnic si service gratuit pe o perioada de 36 luni de la data instalarii
lui.In perioada de garantie cumparatorul are dreptul in mod gratuit la repararea produsului si inlocuirea pieselor
sau subansamblelor defecte din vina producatorului.

Prezentul produs are in componenta subansamble electronice si mecanice care necesita 0 manipulare
adecvata pentru a se evita deteriorarile mecanice sub neglijenta instalatorului si conectare incorecta a alimentarii
electrice. Temperatura ambianta de functionare trebuie sa se incadreze intre -40-+40°C.

Pentru a beneficia de garantie, cumparatorul are urmatoarele obligatii:

-Sa respecte conditiile enumerate mai sus si sa foloseasca produsul conform instructiunilor de utilizare;

-Sa pastreze produsul Tn bune conditii

-La aparitia unei situatii anormale in functionarea echipamentului sa anunte agentul de service care il
deserveste, dupa ce verifica daca sunt indeplinite conditiile de utilizare; este interzisa interventia asupra produsului
a persoanelor neautorizate de firma “Led Market” S.R.L.

-Sa pastreze cu grija prezentul certificat de garantie

Nerespectarea obligatiilor de mai sus atrage pierderea garantiei.
De la garantie sunt excluse:
- partile de natura consumabila
- defectele cauzate de suprasarcini, intreruperi sau conectarea incorecta a alimentarii electrice
- defectele datorate conectarii gresite a accesoriilor optionale

Am prezentat modul de utilizare Am luat la cunostinta,
si conditiile de garantie,

Delegat

Societate Comercila

Stampila Stampila



SC " LED MARKET" SRL

Certificare conform normelor : " TRANS -STANDARD - SRL market
CERTIFICAT DE CONFORMITATE
Nr. de inregistrare CSLM-1217

Data emiterii 11 februarie 2019
Producator LED MARKET SRL R. Moldova

Certificat emis in baza standartului intern LED MARKET SRL , mun. Chisiniu, b-dul Moscova 21.
c. Fiscal: 1004600060124, c. TVA: 0607461, c. bancar BC MOBIASBANCA G.S.G.
Produciitor autohton in baza Certificatului nr. OCpr MD 043 13 C 001738-16 din 20 mai 2016

Prin prezentul document se confirma faptul ca produsul identificat astfel
Denumirea /Descrierea Cod NM MD
14818

Slim Linear light LM80 1200mm 36W 6000K

SINT CONFORME CU CERINTELE OBLIGATORII STABILITE iN: Codul tarii
HG Nr. 255 din 05.03.2008 pentru aprobarea Reglementarii tehnice MD

“Securitatea echipamentelor electrice de joasa tensiune”
SM SR EN 60598-2-3:2010 (cap.3.4-3.11, 3.14)

CERTIFICATUL ESTE ELIBERAT iN BAZA

Raportului de identificare Nr.31/05 din 17.05.2016

Raportului de incercéri cu Nr. 5668/02/16 din 20.05.2016,

eliberat de LI "CERTIFICARE" SRL, certificat de acreditare nr. LI-076 din 20.10.2014
Raportului asupra rezultatelor evaluarii Nr.31/05 din 20.05.2016

INFORMATIE SUPLIMENTARA

Schema de certificare nr.2, cu identificarea fiecarui component-materie prima importata.

Evaluarea de supraveghere a produselor este stabilitd o datd pe tot termenul de valabilitate a certificatului de conformitate
Certifcatul este valabil in prezenta informatiei in limba de stat pentru fiecare unitate de produs si in conditiile
respectarii cerintelor de ambalare, depozitare, transportare si pastrare.

Director LED MARKET SRI, /<1 Danu Vadim

Copiile prezentului certificat de conformitate se legalizeazd in modul stabilit de
Organizatiile competente de Certificare
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FABRICAT IN MOLDOVA

Declaratie de garantie

SC “Led Market” SRL asigura garantia produselor: Street
ULTRA-Ampera 30W, 6000K, PJ1502,L377*W170*H55mm

termen de 60 luni (5 ani). In aceasta perioada oferim

remedierea disfunctionalitatii, fara costuri, a corpurilor de
iluminat care s-au dovedit a fi defectate.

Remarca: in cazul cind in procesul de reparatie s-a depistat ca defectele au
aparut din vina beneficiarului, toate cheltuielile vor fi suportate de catre
comparator.
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ULTRA 2 LED Street Light
Datasheet

@

ULTRA 2 LED Street light series is a flexible, easy to maintain LED street light lantern. It is the
simplest platform to achieve optimal balance between performance and cost. The luminaire is
specially designed for ME3~5 type roads applications.

Benefits Applications

Dual power source

* AC versions provide ultimate flexibility on
deployment

e |ndustrial roads
* Parking lots
e Residential roads

* Rural roads
IP66 protection and robust design

* Robust mechanical design for extreme outdoor

. Components list
environment Easy to

*  maintain « EMC leds base 3030 CREE/Osram
brand

High efficacy

e Upto 150 Im/W high efficacy ¢ Certified led drives brand TRIDONIC/
OSRAM

Professional optical design

* Best use of light to the target area while not
creating glare to driver and environment

* High grade aluminium alloy housing

CREE<= TRIDONIC OSRAM

Long lifetime
* 100,000 hours lifetime saving maintenance cost

Environmental friendly
« No hazardous materials

Complain EU norms as: | I 51 P | inemotional
EN60598-2-3:2010, EN: 55015:2016 mgﬂm IS0 [l
ENG1347-1:2015, EN62384:2006+A1:2009 e 1SO 45001:2018

1ofs
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Technical Data
Optical Specifications
30w 50w 100W 120W 150W
Luminous Flux 3000K 3300 Im 5600 Im 13000 Im 15600 Im 17200 Im
‘s‘ggg? 3750 Im 6500 Im 14000 Im 19600 Im 18000 Im
Efficacy 3000K 110 Im/W
gggg? 125 Im/W
CCT 3000K, 4000K, 5700K
CRI (Ra) >70
SDCM 5
Beam Angle 150° x 60° 150° x 70° 150° x 70° 150° x 70° 150° x 70°
Electrical and Mechanical Specifications
Input Voltage 220-240V AC 50/60Hz, 220-240V AC 50/60Hz
Power Consumption 50W 60W 80W 120W 150W
Power Factor >0.95
Total Harmonic Distortion <15%
ESD Protection Contact 4KV, Air 8KV
Surge Protection Line-to-line 5KV, Line-to-ground 10KV optional
Dimensions Length  330mm 375mm 525mm 650mm 700mm
Width 150mm 150mm 180mm 260mm 260mm
Height  65mm 65mm 75mm 95mm 95mm
Weight 1.8kg 2.2kg 2.9kg 4.8kg 5.6kg
Cover Lens PC lens
Housing Die-casting aluminium, RAL9006
System Specifications
Power AC AC only
Dimmable ON/OFF, *time dimming, *1-10V dimming and *PWM dimming
(Time dimming, 1-10V dimming and PWM dimming can be customized except 30W)
Mounting Type Side-entry mounting

Operating Temperature

-30°C to +50°C

Storage Temperature

-30°C to +85°C

Environment

Outdoor (IP66)

Lumen Maintenance

L70@25°C - 50,000hrs

Safety Approval

Electrical Protection Class | (AC), Electrical Protection Class lll (DC), CB, CQC, RoHS, EHS

ltems with * are non-standard items and are available on request. Specification is subject to change due to continuous improvement.

Due to the special conditions of manufacturing process of LED, the typical data of technical parameters can only reflect statistical figures and do not necessarily correspond to the actual
parameters of each single product which could differ from typical data.

Exceeding maximum ratings for operation voltage will cause hazardous overload and will likely destroy the LED module.

Exceeding maximum ratings for operation and storage temperature will reduce expected life time or destroy the LED module.

20f5



Photometrics

Light Distribution Curve

market

INTENSITY DISTRIBUTION DIAGRAM MAX INTENSITY CONE SURFACE
IN C PLANS DISTRIBUTICN DIAGRAM
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Due to the manufacturing processes of LED, the polar candela distribution and distance luminaries only reflect statistical figures and do not necessarily correspond to the actual parameters of
individual product that may differ from the typical values.

40of5



Moldova

Adres:
mun. Chisinau, Bd.
Moscovel, 21

Telephone:

Tel.: 022 496584

Mob.: 078893738
Fax.: 02 2 844161
Mob.: 060886600

E-mail:
trade@ledmarket.md

Romania

Adres:
or. Bucuresti, bd-ul. Bucurestii noi
177

Telephone:
Mob.: +40 747 425 836

E-mail:
sales@ledmarket.eu

Site:
www.ledmarket.eu



OVE Austrian Electrotechnical Association
Eschenbachgasse 9 | 1010 Wien | Austria
ZVR: 327279890 | www.ove.at

OVE Testing and Certification
Kahlenberger Str. 2A | 1190 Wien | Austria
T +43 1 370 58 06 | puz@ove.at

ENEC Certification Body registered under ID # 11. Validity of ENEC Licences can be checked at www.enec.com

LICENCE

to use the European Mark

1

Licence No.: 7590-231 Date of issue: Wien, 2018 05 24
Rev. No.: 03 Wien, 2020 01 08

OVE the Austrian Electrotechnical Association as signatory to the "Agreement on the use of a
commonly agreed Mark of Conformity for certain electrical equipment complying with
European Standards" hereby grants the right to label the products mentioned hereunder and
listed in the Annex with the Mark(s) shown above to the following company

Licenceholder: Tridonic GmbH & Co KG
Farbergasse 15
6851 Dornbirn
Austria

Product: Electronic control gears for LED-modules

Trade Mark: TRIDONIC
Series/Type: LC ... fixC .. SNC2

Basis for this given right is the conformity of the products with the requirements of the relevant
Standard(s) as listed in the Annex and the fulfilment of articles 8 and 9 of the ENEC-Agreement by
the manufacturer. This licence refers to the tested specimen and to all products manufactured
strictly identical to the submitted one.

This licence has been issued under the presumption and conditional on the fact that the licensee
holds all necessary legal rights with regard to the product presented for testing and certification.

Osterreichischer Verband fiir Elektrotechnik ov E .

Head of Tgdting and Certification

C) ‘% Digitally signed by W. Martin
Email=w.martin@ove.at

. ipl.-Ing. W. Martin

\L‘ed'\t‘\erung A Us&/
OVE Testing and Certification ' °

Accredited by the Federal Ministry for Digital and Economic Affairs as Certification Body for products
within the scope as given in the official decree and published under www.bmdw.gv.at/akkreditierung.
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&= pAustrian Electrotechnical

Licence No.: 7590-231 Rev. 03
Date: 2020 01 08

Association Page 2 Of 6
Hersteller Tridonic GmbH & Co KG
Manufacturer Farbergasse 15
6851 Dornbirn
Austria
Fertigungsstétte(n) ID: 80226
Factory location(s)
ID: 40926
Typenbezeichnung Series LC ... fixC .. SNC2,

Type reference

see pages 4 to 6.

Priifbericht
Test Report

Nationale Bestimmung(en)
National Standard(s)

Europanorm(en)
European Standard(s)

TGM-VA EE 37528 ECS-1/ECS-2 to
TGM-VA EE 37535 ECS-1/ECS-2,
TGM-VA EE 37549 ECS-1/ECS-2 to
TGM-VA EE 37560 ECS-1/ECS-2,
TGM-VA EE 37528a ECS-1/ECS-2

OVE EN 61347-1:2016-06-01
OVE EN 61347-2-13:2017-11-01
OVE/ONORM EN 62384:2010-05-01

EN 61347-1:2015
EN 61347-2-13:2014 + A1:2017
EN 62384:2006 + A1:2009

Ersatz fir Zertifikat 7590-231 Rev. 02 dated 2019 11 21
Superseded licence Items modified are marked with an asterisk (*)
Anmerkung(en) CTF Stage 2
Remark(s)
editierung 4
. . . g 5 L,
OVE Testing and Certification ; G \§
Accredited by the Federal Ministry for Digital and Economic Affairs as Certification Body for products =/ jpes \
within the scope as given in the official decree and published under www.bmdw.gv.at/akkreditierung. ) %}jﬁ
“{Q\gﬂtl/

;
150/18¢71706>



Austrian Electrotechnical
Association

Licence No.: 7590-231 Rev. 03
Date: 2020 01 08
Page 3 of 6

Nennspannung
Rated voltage

Nennstrom (sec.)
Rated current (sec.)

Héchste Ausgangsspannung
Max. output voltage

* Nennleistung
Rated power

Schutzklasse
Class of protection

Max. Betriebstemperatur tc
Rated max. operating temperature tc

Maximale Gehéusetemperatur
Rated maximum case temperature

KurzschluBschutz
Short-circuit protection

Klassifikation
Classification

220-240 V, 50/60 Hz

see pages 4 to 6.

SELV, see pages 4 to 6.

see pages 4 to 6.

CLII (only for independent controlgears)

see pages 4 to 6.

110°C

Inherently short circuit proof.

Electronic controlgears providing SELV with double or
reinforced insulation for LED modules, constant current

type.

OVE Testing and Certification

‘ad\t\erung 41/

Hzp;e

Accredited by the Federal Ministry for Digital and Economic Affairs as Certification Body for products %/A
)
ASoso

within the scope as given in the official decree and published under www.bmdw.gv.at/akkreditierung.

ISO/IEC 1706"




Date: 2020 01 08

o
Y
‘ Licence No.: 7590-231 Rev. 03

= 2::‘tjr;?:til‘-'.jl:clrutechmcal Page 4 of 6
TRADEMARK / TYPECODE - N o _§ | Case
[ (] k=1 - [] o
= -~ S © c 2
e 3 28 2 g8 5] © £ 3
§ & 5 52 5 g Eo 8 o 8y
TRIDONIC 855 g e g g x £ £ 3 £ 3 5T o5
c=8) 3 | gy S | | EF | 2% | =% | Eg
fa 2 8 5 £ 2 22 | f2 | w2 33 k-
O & =g & e 8 Sg Sg 58 | 2a
[mA] [Vl W] [°C] [°'C] [°'C] A
1| LC 30/350/86 fixC SR SNC2 | 350 100 30,1 75 50 110 0,95 P
2| LC 30/500/54 fixC SR SNC2 | 500 60 27 75 50 110 0,95 P
3| LC 30/700/43 fixC SR SNC2 | 700 60 30,1 80 50 110 0,95 P
4| LC 30/350/86 fixC SC SNC2 B 350 100 30,1 75 50 110 0,95 P
5 LC 30/500/54 fixC SC SNC2 B’ 500 60 27 75 50 110 0,95 P
6| LC 30/700/43 fixC SC SNC2 B’ 700 60 30,1 80 50 110 0,95 P
7/'LC 35/800/43 fixC SR SNC2 | 800 60 34,4 85 50 110 0,95 P
8| LC 35/800/43 fixC SC SNC2 B’ 800 60 34,4 85 50 110 0,95 P
9| LC 40/900/45 fixC SR SNC2 | 900 60 405 80 50 110 0,95 P
10/ LC 40/1050/39 fixC SR SNC2 | 1050 60 41 85 50 110 0,95 P
11| LC 40/900/45 fixC SC SNC2 B’ 900 60 405 80 50 110 0,95 P
12| LC 40/1050/39 fixC SC SNC2 B’ 1050 60 41 85 50 110 0,95 P
13[LC 25/350/71 fixC SR SNC2 | 350 100 25 70 50 110 0,93C P
14| LC 25/500/43 fixC SR SNC2 | 500 60 215 65 50 110 0,90C P
15| LC 25/600/42 fixC SR SNC2 | 600 60 25,2 70 50 110 0,93C P
16/ LC 25/700/36 fixC SR SNC2 | 700 50 25,2 70 50 110 0,93C P

T With strain reliefs and terminal cover also useable as independent controlgear

ed‘\t‘lerqng AUS‘(
-

o

S

W
OVE Testing and Certification “;a;ﬂ??i
Accredited by the Federal Ministry for Digital and Economic Affairs as Certification Body for products A

within the scope as given in the official decree and published under www.bmdw.gv.at/akkreditierung.




g—.w- Austrian Electrotechnical

Licence No.: 7590-231 Rev. 03
Date: 2020 01 08

Assaciation Page 5 of 6
TRADEMARK / TYPECODE . _ o ) Case
[ (] k=1 - [] o
= -~ S © c 2
£ 3 2% 8 g8 -5 ® &3
§ & 5 52 5 g Eo 8 o 8y
TRIDONIC 855 g e g g x £ £ 3 £ 3 5T o5
S § by 3 5o 3 ES = 50 2w E:’
4@2 | 3 58 2 38 | £2 | §8 | 38 | §%
G & S & e s Sg Sg 58 | 27
[mA] vl W] [°C] [°C] [°C] A
17|LC 25/350/71 fixC SC SNC2 B2 350 100 25 70 50 110 0,93C P
18| LC 25/500/43 fixC SC SNC2 B2 500 60 21,5 65 50 110 0,90C P
19| LC 25/600/42 fixC SC SNC2 B2 600 60 25,2 70 50 110 0,93C P
20| LC 25/700/36 fixC SC SNC2 B2 700 50 25,2 70 50 110 0,93C P
21| LC 45/1050/43 fixC SR SNC2 | 1050 60 45,2 90 50 110 0,95 P
22| LC 45/1050/43 fixC SC SNC2 B2 1050 60 45,2 90 50 110 0,95 P
23| LC 50/1200/42 fixC SR SNC2 | 1200 60 50,4 85 50 110 0,95 P
24| LC 50/1200/42 fixC SC SNC2 B2 1200 60 50,4 85 50 110 0,95 P
25| LC 60/700/86 fixC SR SNC2 | 700 100 60,2 85 50 110 0,95 P
26/ LC 60/1400/43 fixC SR SNC2 | 1400 60 60,2 85 50 110 0,95 P
27| LC 60/700/86 fixC SC SNC2 B2 700 100 60,2 85 50 110 0,95 P
28| LC 60/1400/43 fixC SC SNC2 B2 1400 60 60,2 85 50 110 0,95 P
29[ LC 8/180/44 fixC SR SNC2 | 180 100 8 75 50 110 0,5C P
30| LC 8/200/40 fixC SR SNC2 | 200 100 8 75 50 110 0,5C P
31| LC 8/180/44 fixC SC SNC2 B2 180 100 8 75 50 110 0,5C P
32[LC 8/200/40 fixC SC SNC2 B2 200 100 8 75 50 110 0,5C P

2 With strain reliefs and terminal cover also useable as independent controlgear

OVE Testing and Certification

Accredited by the Federal Ministry for Digital and Economic Affairs as Certification Body for products
within the scope as given in the official decree and published under www.bmdw.gv.at/akkreditierung.

ed‘\t‘lerqng AUS‘(
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o
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Date: 2020 01 08

v
. O VE Licence No.: 7590-231 Rev. 03

= Austrian Electrotechnical

Assaciation Page 6 of 6
TRADEMARK / TYPECODE = = =2 N -’g‘ Case
[ (] k=1 - [] o
= -~ S © c 2
- 3 3T o ) - c =
e $ ° 3‘3 o e 2 = b =
o T = 32 S > 2 g o So o N
TRIDONIC 85§ | £ £ 2 £ 3£ £ 3 £ 32 $X | =&
5.% § > 3 5o 3 EC 5@ ERL 2w E:’
e 3 | P @ |33 | £f | £% | 3z | 3%
om_ | & E & e | =8 | =2 | 58 | =2z
[mA] vl W] [°C] [°C] [°C] A
33| LC 10/250/40 fixC SR SNC2 I 250 100 10 80 50 110 0,55C P
34| LC 10/350/29 fixC SR SNC2 | 350 75 10 80 50 110 0,55C P
35| LC 10/500/20 fixC SR SNC2 | 500 60 10 80 50 110 0,55C P
36| LC 10/700/14.5 fixC SR SNC2 I 700 50 10 80 50 110 0,55C P
37|LC 10/250/40 fixC SC SNC2 B3 250 100 10 80 50 110 0,55C P
38| LC 10/350/29 fixC SC SNC2 B3 350 75 10 80 50 110 0,55C P
39| LC 10/500/20 fixC SC SNC2 B3 500 60 10 80 50 110 0,55C P
40| LC 10/700/14.5 fixC SC SNC2 B3 700 50 10 80 50 110 0,55C P
41| LC 15/300/50 fixC SR SNC2 | 300 85 15 80 50 110 0,55C P
42| LC 15/350/43 fixC SR SNC2 I 350 85 15 80 50 110 0,55C P
43| LC 15/300/50 fixC SC SNC2 B3 300 85 15 80 50 110 0,55C P
44| LC 15/350/43 fixC SC SNC2 B3 350 85 15 80 50 110 0,55C P
45| LC 20/450/43 fixC SR SNC2 I 450 60 19,35 65 50 110 0,90 P

3 With strain reliefs and terminal cover also useable as independent controlgear

“ed'\tierung AUS‘(
7%

N [
OVE Testing and Certification “;%;ﬂ??i
Accredited by the Federal Ministry for Digital and Economic Affairs as Certification Body for products A

within the scope as given in the official decree and published under www.bmdw.gv.at/akkreditierung.




OVE Austrian Electrotechnical Association
Eschenbachgasse 9 | 1010 Wien | Austria
ZVR: 327279890 | www.ove.at

OVE Testing and Certification
Kahlenberger Str. 2A | 1190 Wien | Austria
T +43 1 370 58 06 | puz@ove.at

ENEC Certification Body registered under ID # 11. Validity of ENEC Licences can be checked at www.enec.com

LICENCE

to use the European Mark

Digitally signed by Sajin Viorel
Date: 2021.02.24 10:49:12 EET
Reason: MoldSign Signature
Location: Moldova

Licence No.: 7590-231 Date of issue: Wien, 2018 05 24
Rev. No.: 03 Wien, 2020 01 08

OVE the Austrian Electrotechnical Association as signatory to the "Agreement on the use of a
commonly agreed Mark of Conformity for certain electrical equipment complying with
European Standards" hereby grants the right to label the products mentioned hereunder and
listed in the Annex with the Mark(s) shown above to the following company

Licenceholder: Tridonic GmbH & Co KG
Farbergasse 15
6851 Dornbirn
Austria

Product: Electronic control gears for LED-modules

Trade Mark: TRIDONIC
Series/Type: LC ... fixC .. SNC2

Basis for this given right is the conformity of the products with the requirements of the relevant
Standard(s) as listed in the Annex and the fulfilment of articles 8 and 9 of the ENEC-Agreement by
the manufacturer. This licence refers to the tested specimen and to all products manufactured
strictly identical to the submitted one.

This licence has been issued under the presumption and conditional on the fact that the licensee
holds all necessary legal rights with regard to the product presented for testing and certification.

Osterreichischer Verband fiir Elektrotechnik ov E .

Head of Tgdting and Certification

C) ‘% Digitally signed by W. Martin
Email=w.martin@ove.at

. ipl.-Ing. W. Martin

\L‘ed'\t‘\erung A Us&/
OVE Testing and Certification ' °

Accredited by the Federal Ministry for Digital and Economic Affairs as Certification Body for products
within the scope as given in the official decree and published under www.bmdw.gv.at/akkreditierung.
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&= pAustrian Electrotechnical

Licence No.: 7590-231 Rev. 03
Date: 2020 01 08

Association Page 2 Of 6
Hersteller Tridonic GmbH & Co KG
Manufacturer Farbergasse 15
6851 Dornbirn
Austria
Fertigungsstétte(n) ID: 80226
Factory location(s)
ID: 40926
Typenbezeichnung Series LC ... fixC .. SNC2,

Type reference

see pages 4 to 6.

Priifbericht
Test Report

Nationale Bestimmung(en)
National Standard(s)

Europanorm(en)
European Standard(s)

TGM-VA EE 37528 ECS-1/ECS-2 to
TGM-VA EE 37535 ECS-1/ECS-2,
TGM-VA EE 37549 ECS-1/ECS-2 to
TGM-VA EE 37560 ECS-1/ECS-2,
TGM-VA EE 37528a ECS-1/ECS-2

OVE EN 61347-1:2016-06-01
OVE EN 61347-2-13:2017-11-01
OVE/ONORM EN 62384:2010-05-01

EN 61347-1:2015
EN 61347-2-13:2014 + A1:2017
EN 62384:2006 + A1:2009

Ersatz fir Zertifikat 7590-231 Rev. 02 dated 2019 11 21
Superseded licence Items modified are marked with an asterisk (*)
Anmerkung(en) CTF Stage 2
Remark(s)
editierung 4
. . . g 5 L,
OVE Testing and Certification ; G \§
Accredited by the Federal Ministry for Digital and Economic Affairs as Certification Body for products =/ jpes \
within the scope as given in the official decree and published under www.bmdw.gv.at/akkreditierung. ) %}jﬁ
“{Q\gﬂtl/

;
150/18¢71706>



Austrian Electrotechnical
Association

Licence No.: 7590-231 Rev. 03
Date: 2020 01 08
Page 3 of 6

Nennspannung
Rated voltage

Nennstrom (sec.)
Rated current (sec.)

Héchste Ausgangsspannung
Max. output voltage

* Nennleistung
Rated power

Schutzklasse
Class of protection

Max. Betriebstemperatur tc
Rated max. operating temperature tc

Maximale Gehéusetemperatur
Rated maximum case temperature

KurzschluBschutz
Short-circuit protection

Klassifikation
Classification

220-240 V, 50/60 Hz

see pages 4 to 6.

SELV, see pages 4 to 6.

see pages 4 to 6.

CLII (only for independent controlgears)

see pages 4 to 6.

110°C

Inherently short circuit proof.

Electronic controlgears providing SELV with double or
reinforced insulation for LED modules, constant current

type.

OVE Testing and Certification

‘ad\t\erung 41/

Hzp;e
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TRADEMARK / TYPECODE - N o _§ | Case
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[mA] [Vl W] [°C] [°'C] [°'C] A
1| LC 30/350/86 fixC SR SNC2 | 350 100 30,1 75 50 110 0,95 P
2| LC 30/500/54 fixC SR SNC2 | 500 60 27 75 50 110 0,95 P
3| LC 30/700/43 fixC SR SNC2 | 700 60 30,1 80 50 110 0,95 P
4| LC 30/350/86 fixC SC SNC2 B 350 100 30,1 75 50 110 0,95 P
5 LC 30/500/54 fixC SC SNC2 B’ 500 60 27 75 50 110 0,95 P
6| LC 30/700/43 fixC SC SNC2 B’ 700 60 30,1 80 50 110 0,95 P
7/'LC 35/800/43 fixC SR SNC2 | 800 60 34,4 85 50 110 0,95 P
8| LC 35/800/43 fixC SC SNC2 B’ 800 60 34,4 85 50 110 0,95 P
9| LC 40/900/45 fixC SR SNC2 | 900 60 405 80 50 110 0,95 P
10/ LC 40/1050/39 fixC SR SNC2 | 1050 60 41 85 50 110 0,95 P
11| LC 40/900/45 fixC SC SNC2 B’ 900 60 405 80 50 110 0,95 P
12| LC 40/1050/39 fixC SC SNC2 B’ 1050 60 41 85 50 110 0,95 P
13[LC 25/350/71 fixC SR SNC2 | 350 100 25 70 50 110 0,93C P
14| LC 25/500/43 fixC SR SNC2 | 500 60 215 65 50 110 0,90C P
15| LC 25/600/42 fixC SR SNC2 | 600 60 25,2 70 50 110 0,93C P
16/ LC 25/700/36 fixC SR SNC2 | 700 50 25,2 70 50 110 0,93C P

T With strain reliefs and terminal cover also useable as independent controlgear
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Accredited by the Federal Ministry for Digital and Economic Affairs as Certification Body for products A

within the scope as given in the official decree and published under www.bmdw.gv.at/akkreditierung.
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Licence No.: 7590-231 Rev. 03
Date: 2020 01 08

Assaciation Page 5 of 6
TRADEMARK / TYPECODE . _ o ) Case
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[mA] vl W] [°C] [°C] [°C] A
17|LC 25/350/71 fixC SC SNC2 B2 350 100 25 70 50 110 0,93C P
18| LC 25/500/43 fixC SC SNC2 B2 500 60 21,5 65 50 110 0,90C P
19| LC 25/600/42 fixC SC SNC2 B2 600 60 25,2 70 50 110 0,93C P
20| LC 25/700/36 fixC SC SNC2 B2 700 50 25,2 70 50 110 0,93C P
21| LC 45/1050/43 fixC SR SNC2 | 1050 60 45,2 90 50 110 0,95 P
22| LC 45/1050/43 fixC SC SNC2 B2 1050 60 45,2 90 50 110 0,95 P
23| LC 50/1200/42 fixC SR SNC2 | 1200 60 50,4 85 50 110 0,95 P
24| LC 50/1200/42 fixC SC SNC2 B2 1200 60 50,4 85 50 110 0,95 P
25| LC 60/700/86 fixC SR SNC2 | 700 100 60,2 85 50 110 0,95 P
26/ LC 60/1400/43 fixC SR SNC2 | 1400 60 60,2 85 50 110 0,95 P
27| LC 60/700/86 fixC SC SNC2 B2 700 100 60,2 85 50 110 0,95 P
28| LC 60/1400/43 fixC SC SNC2 B2 1400 60 60,2 85 50 110 0,95 P
29[ LC 8/180/44 fixC SR SNC2 | 180 100 8 75 50 110 0,5C P
30| LC 8/200/40 fixC SR SNC2 | 200 100 8 75 50 110 0,5C P
31| LC 8/180/44 fixC SC SNC2 B2 180 100 8 75 50 110 0,5C P
32[LC 8/200/40 fixC SC SNC2 B2 200 100 8 75 50 110 0,5C P

2 With strain reliefs and terminal cover also useable as independent controlgear

OVE Testing and Certification

Accredited by the Federal Ministry for Digital and Economic Affairs as Certification Body for products
within the scope as given in the official decree and published under www.bmdw.gv.at/akkreditierung.
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[mA] vl W] [°C] [°C] [°C] A
33| LC 10/250/40 fixC SR SNC2 I 250 100 10 80 50 110 0,55C P
34| LC 10/350/29 fixC SR SNC2 | 350 75 10 80 50 110 0,55C P
35| LC 10/500/20 fixC SR SNC2 | 500 60 10 80 50 110 0,55C P
36| LC 10/700/14.5 fixC SR SNC2 I 700 50 10 80 50 110 0,55C P
37|LC 10/250/40 fixC SC SNC2 B3 250 100 10 80 50 110 0,55C P
38| LC 10/350/29 fixC SC SNC2 B3 350 75 10 80 50 110 0,55C P
39| LC 10/500/20 fixC SC SNC2 B3 500 60 10 80 50 110 0,55C P
40| LC 10/700/14.5 fixC SC SNC2 B3 700 50 10 80 50 110 0,55C P
41| LC 15/300/50 fixC SR SNC2 | 300 85 15 80 50 110 0,55C P
42| LC 15/350/43 fixC SR SNC2 I 350 85 15 80 50 110 0,55C P
43| LC 15/300/50 fixC SC SNC2 B3 300 85 15 80 50 110 0,55C P
44| LC 15/350/43 fixC SC SNC2 B3 350 85 15 80 50 110 0,55C P
45| LC 20/450/43 fixC SR SNC2 I 450 60 19,35 65 50 110 0,90 P

3 With strain reliefs and terminal cover also useable as independent controlgear
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Accredited by the Federal Ministry for Digital and Economic Affairs as Certification Body for products A

within the scope as given in the official decree and published under www.bmdw.gv.at/akkreditierung.




TRIDONIC

EU-Konformitatserklarung

(Richtlinien 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU und 2009/125/EG, und Verordnung (EU) Nr. 1194/2012 der Kommission)

EU Declaration of Conformity

(Directives 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU and 2009/125/EC, and Commission Regulation (EU) No 1194/2012)

Dokument-Nr./document no.:

TA 100_08

Die alleinige Verantwortung flr die Ausstellung dieser Konformitatserklarung tragt:
This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of:

Hersteller/manufacturer:

Produktbezeichnung:

Tridonic GmbH & Co KG
Farbergasse 15

6851 Dornbirn / Austria
http://www.tridonic.com

Elektronische Betriebsgerate fir LED-Module

Product specification: Electronic controlgears for LED modules
Typen/types: LC ... fixC ...

LC ... fixCC ...

LC ... fixCG ...

LC ... flexC ...

LC ... flexCC ...

LC...o0da ...

LC ... 24V ...

LC ... 24V onedall ...

LC ... IND ...

Die oben beschriebenen Gegenstande erflillen die einschlagigen Harmonisierungsvorschriften der Union:
Richtlinien 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU, 2009/125/EG und Verordnung (EU) Nr. 1194/2012 der Kommission, inklusive

aller Anderungen.

The objects of the declaration described above are in conformity with the relevant Union harmonisation legislation:
Directives 2014/30/EU, 2014/35/EU, 2011/65/EU, 2009/125/EC and Commission Regulation (EU) No 1194/2012, including all

changes.

Fur die Beurteilung der Konformitat wurden die folgenden einschldgigen Normen herangezogen:
For evaluation of the conformity following relevant standards were consulted:

Referenznr./reference no:

EN 61347-1:2015
EN 61347-2-13:2014 + A1:2017

EN 61547:2009

EN 55015:2013 + A1:2015

EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013 + A1:2019

Bei Leuchteneinbau muss die Funkentstérung in Verbindung mit der Leuchte Uberpriift werden.
Built into a luminaire, the radio disturbance has to be measured in conjunction with the luminaire.

Aussteller/issued by:
Ort, Datum/place, date:

Rechtsverbindliche Unterschrift: /

Tridonic GmbH & Co KG
Dornbirn, 21.10.2020

) , ‘ o
Signature of authorized person: P L o / SRS

TA 100_08

- § A

Antonio Andrea Romano
Vice President R&D Tridonic

Page 1 of 1
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Martin Pfurtscheller
Head of R&D Services

Digitally signed document



TEST REPORT

Reference NO. ......ccvvvnenen. : WTZ82Y24175428R
Applicant........cccooeiiienneennn. : ZHONGSHAN WOSEN LIGHTING TECHNOLOGY CO., LTD.
Address. Address: No.5_26, Dong’an North. Road,Haizhou, Guzhen Town,
Zhongshan City, Guangdong,China
Manufacturer. .........ccccoeveene : LED market SRL
Address. ....cocoeveiiiiieeeen, : so0s. Muncesti 801, mun. Chisinau, R. Moldova
Product Name...........c......... : Lighting
Model NO. .....oocvveeiiiieeee, : Ampera
Ratings .....ccccovvvvveiiieeee, : --
IEC 60529:1989+A1:1999+A2:2013
Standards.......ccccceeeeiiieeeenns : IEC 62262:2002
Customer commission
Date of Receipt sample ..... : 2020-07-03
Date of TeSt.....cccovvivvernennns : 2020-07-08 to 2020-07-09
Date of ISSU€.....cccevviiniinnnnn. : 2020-07-17
Test Report Form No. ........ : WST-60529-50B
Test Result.....ccccovvevneenne : Pass
Remarks:

The results shown in this test report refer only to the sample(s) tested, this test report cannot be
reproduced, except in full, without prior written permission of the company. The report would be invalid
without specific stamp of test institute and the signatures of compiler and approver.

Prepared By:
Waltek Services (Foshan) Co., Ltd.
Address: N0.13-19, 2/F., 2nd Building, Sunlink International Machinery City,
Chencun, Shunde District, Foshan, Guangdong, China
Tel:+86-757-23811398 Fax:+86-757-23811381 E-mail:info@waltek.com.cn

Compiled by: Approved by:

Can Guo/Project Engineer Jerry Mu/Manager

Waltek Services (Foshan) Co., Ltd.
http://www.waltek.com.cn Page 1 of 13
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Reference No.:

WTZ82Y24175428R List of test

Page 2 of 9

Lab information: --

._.No. | Test Items Requirement + Test Result
items:
1 IP65 Test IEC 60529:1989+A1:1999+A2:2013 Pass
2 IKO9 IEC 62262:2002 Pass
3 High temperature test Customer commission Pass
Subcontract
Whether parts of tests for the product have been subcontracted to other labs:
[ Yes X No
If Yes, list the related test items and lab information:
Test items: ---

Remarks:
Full tests were carried out on the two models

Waltek Services (Foshan) Co., Ltd.

http://www.waltek.com.cn
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Reference No.: WTZ82Y24175428R Page 3 of 9
Test Item :
Tests for protection against dust-proof: IP6X

Teshdleibetshould be carried out under the standard atmospheric condition.

The atmospheric conditions during tests are as follows:

Temperature range:15 C to 35°C. Relative humidity: 25% to 75%.

The test is made using a dust chamber incorporating the basic principles shown in figure 2 where by the
powder circulation pump may be replaced by other means suitable to maintain the talcum powder in
suspension in a closed test chamber. The talcum powder used shall be able to pass through a square-
meshed sieve the nominal wire diameter of which is 50um and the nominal width of gap between wires 75
pMm. The amount of talcum powder to be used is 2 kg per cubic meter of the test chamber volume. It shall not
have been used for more than 20 tests.

Enclosures are of necessity in one of two categories:

Category 1:Enclosures where the normal working cycle of the equipment causes reductions in air pressure
within the enclosure below that of the surrounding air, for example, due to thermal cycling effects.

The enclosure under test is supported inside the test chamber and the pressure inside the enclosure is
maintained below the surrounding atmospheric pressure by a vacuum pump. In no event shall the
depression exceed 2 KPa(20mbar) on the manometer shown in figure 2. If an extraction rate of 40 to 60
volumes per hour is obtained the duration of the test is 2h.The extraction rate is less than 40 volumes pre
hour, the test is continued until 80 volumes have been drawn through, or a period of 8h has elapsed.

Category 2: Enclosures where no pressure difference relative to the surrounding air is present.

The enclosure under test is supported in its normal operating position inside the test chamber, but is not
connected to a vacuum pump. Any drain-hole normally open shall be left open for the duration of the test.
The test shall be continued for a period of 8h.

The enclosure shall be deemed category 1, whether reductions in pressure below the atmospheric
pressure are present or not.

The test wire of 1.0 mme insert into any openings of the enclosure with a force of 1IN+10%.

Acceptance Conditions:
The protection is satisfactory if no deposit of dust is observable inside the enclosure at the end of the test.
The protection is satisfactory if adequate clearance is kept between the access probe and hazardous parts.
The protection is satisfactory if the access probe 1.0 mm diameter shall not pass through the any opening.

Test Result:
Xl Pass [] Fall
Test wire 1,0 mm diameter, 100 mm long
Sphere 35 + 0,2 -
|———— Approx. 100 — =i 100 + 0,2 So
+
= ]
® ] L
\ Rigid test wire
Handle (Metal) Edges free from burrs
(Insulating material) Stop face
(Insulating material) IEC 276/01

Waltek Services (Foshan) Co., Ltd.
http://www.waltek.com.cn
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Valve

Dust filter

Reference No.: WTZ82Y24175428R Page 4 of 9
,-"” i L Ii‘ ;‘
Glass winrdme w F ‘,’
:"--___‘-‘-‘ '.r,':.- _____
£-5
P
| |
: Tast ) :
| Bpecimen |
' 1
bommeeed
| | |
! ' '
Talcum powder Wibrator
I GUAMNT SCTREN yp—————

\L

NOTE See lEC 60068-2-68, figure 2 valid for La2 only.

Alr flow meter Vacuum pump

Manomiter

l Circulation pump or other suitable means to maintain
k._.) thi talcum powder in suspension

IEC ZBOVGT

Figure 2 — Test device to verify protection against dust (dust chamber)

Waltek Services (Foshan) Co., Ltd.

http://www.waltek.com.cn
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Reference No.: Page 5 of 9

WTZ82Y24175428R Test ltem :
Tests for protection against ingress moisture: IPX5

Test Method:

The tests should be carried out under the standard atmospheric condition.The atmospheric conditions
during tests are as follows:

Temperature range:15 ‘C to 35 C; Relative humidity: 25% to 75%.

The tests are conducted with fresh water. The water temperature should not differ by more than 5 k from
the temperature of the specimen under test. If the water temperature is more than 5 k below the temperature
of the specimen a pressure balance shall be provided for the enclosure.

The test is made by spraying the enclosure from all practicable directions with a stream of water form a
standard test nozzle as shown in figure 6.

The conditions to be observed are as follows:

—internal diameter of the nozzle: 6,3mm;

—delivery rate: 12,5 I/min £5 %;

—water pressure: to be adjusted to achieve the specified delivery rate;

—core of the substantial stream: circle of approximately 40 mm diameter at 2,5 m distance from nozzle;

—test duration per square meter of enclosure surface area likely to be sprayed:1 min;

—minimum test duration:3 min;

—distance from nozzle to enclosure surface: between 2,5 m and 3m.

Acceptance Conditions:

After testing in accordance with the appropriate requirements, the enclosure shall be inspected for ingress
of water.

It is the responsibility of the relevant Technical Committee to specify the amount of water which may be
allowed to enter the enclosure and the details of a dielectric strength test, if any.

In general, if any water has entered, it shall not:

mbe sufficient to interfere with the correct operation of the equipment or impair safety;

mdeposit on insulation parts where it could lead to tracking along the creepage distances;

mreach live parts or windings not designed to operate when wet;

maccumulate near the cable end or enter the cable if any.

If the enclosure is provided with drain-holes, it should be proved by inspection that any water which enters
does not accumulate and that it drains away without doing any harm to the equipment.

For enclosures without drain-holes, the relevant product standard shall specify the acceptance conditions if
water can accumulate to reach live parts.

Test Result:
X Pass [ ] Fail
]
o > o w
a ~
3| 4] L g SOSSENNEN ¥
A 7 Flow meter
el 2% N LR LR 2R 22
et
8 13 20 5
4 IEC 284/0%
Dimensions fn millimetres
D' = 6,3 for the test of 14.2.5 (second characternstic numeral 5)
D" =125 for the test of 14 2.6 (second characteristic numeral 6)

Figure 6 — Test device to verify protection against water jets (hose nozzle)

Waltek Services (Foshan) Co., Ltd.
http://www.waltek.com.cn
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Reference No.: WTZ82Y24175428R Page 6 of 9

Test Item :
IKO9 test

Test Method:

1. Unless otherwise specified in the relevant product standard, the test shall be carried out under the
standard atmospheric conditions for tests described in IEC 60068-1:

— temperature range: 15°C to 35 C.

— air pressure: 86 Kpa to 106 Kpa (860 mbar to 1060 mbar)

2. Each enclosure under test shall be in a clean and new condition, complete with all its parts in place
unless otherwise specified in the relevant product standard.

3. In order to verify the protection against mechanical impacts, blows shall be applied to the enclosure to
be tested. The test shall be done by using one of the test apparatus described in IEC 60068-2-75. The
device to be used for this test is pendulum hammer.

4. During the test the enclosure shall be mounted on a rigid support, according to the manufacturer’s
instructions for use.

5. The number of impacts shall be five on each exposed face unless otherwise specified in the relevant
product standard. The impacts shall be evenly distributed on the faces of the enclosure(s) under test. In no
case shall more than three impacts be applied in the surroundings of the same point of the enclosure. The
relevant product standard shall specify the points of application of impacts.

6. The impact energy is 5 J.

Verification procedure

1. Visually check the product and notice any “outside visible modifications”. (examples: plastic broken,
plastic deformation, rubber shifting, display broken, display shifting, key touch shifting...)

2. Functionally check the product and notice any “malfunctions”. (Malfunctions can be functions don'’t
working anymore or product security activation or also difficulty to swipe or insert the smart card)

-- Powered the product

-- Check security activation

-- Check each functions with final control application

3. Disassemble the product and check “inside visible modifications”. (examples: plastic broken, PCB
components unsoldered, FPC deformation...)

Acceptance Conditions:

1. After completion of the tests, there was no broken for the sample.

2. The mechanical structure, function, performance of the sample complied with the requirements.

3. IK09 test is passed if no “outside visible modifications” or "malfunctions” occurred at the end of test on
the two samples. If no “outside visible modifications” and no “malfunction” are noticed, “inside visible
modificaitions” are admissible damages.

Test Result:

Xl Pass [] Fall

Test Item :
High temperature test

Test Method:
Operating at 25 ° C for 24 hours, Samples should not be damaged after the test.

Test Result:

Xl Pass [] Fall

Waltek Services (Foshan) Co., Ltd.
http://www.waltek.com.cn
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Reference No.: WTZ82Y24175428R Page 7 of 9

Waltek Services (Foshan) Co., Ltd.
http://www.waltek.com.cn
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Reference No.: WTZ82Y24175428R Page 8 of 9

Photo 5 -- After the test of IP65

Photo 6 -- After the test of IP65

Waltek Services (Foshan) Co., Ltd.
http://www.waltek.com.cn
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Reference No.: Page 9 of 9
WTZ82Y24175428R Equipment
UBqdidorery Test : Model/Type
Temperature & Humidity Datalogger THG312
Dustproof chamber HY-FCX
Power Meter QINZHI 8775A

Dielectric & Insulation Resistance Tester

CHROMA 9012

Probe

HANYANG FZ-1107-A

Force Gauge

ALGOL NK-300

Protection against water test device

HAIYU HY-IPX1-6

The temperature and  humidity

atmospheric pressure gauge

of

Testo 622

Swing Hammer Impact-Test Apparatus

HANYANG FZ-7812

Tape Measure

Assist 3m

Environmental Chamber

KSON THS-D4C-100

Waltek Services (Foshan) Co., Ltd.
http://www.waltek.com.cn
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Certificate of Conformity

Certificate No. : ECT2019S042131-Y2

Applicant : SC “LED MARKET” SRL
Republica Moldova
Address : mun.Chisinau, sos. Muncesti 801, MD-2029

Cod fiscal: 1004600060124
Manufacturer : SC “LED MARKET” SRL
Republica Moldova

Address : mun.Chisinau, sos. Muncesti 801, MD-2029
Cod fiscal: 1004600060124

Product : LED street light

Trade Name : Leaf Range

Model : FUSION and FUSION-2, sizes SS, S, M, and L
ULTRA 2

Test Standards - EN 60598-1:2015/A1:2018
EN 60598-2-3:2003+A1:2011

The EUT described above has been tested by us with the listed standards and found
in compliance with the council LVD directive 2014/35/EU. It is possible to use CE marking
to demonstrate the compliance with this LVD directive.

S\ bt
Date .: May.06 .2019

The results in this report are applicable only to the equipment tested. This report shall not be re-produced except
in full without the written approval of Shenzhen ECT Testing Technology Co., Ltd.

Shenzhen ECT Testing Technology Co., Ltd.
Room 1106,Era Innovation Center, Xixiang Gushu Second Road,Baoan District, Shenzhen City, China

Tel; +86-755-23062275 Fax: +86-755-2 i - m




Seria ANT. 0006639

CERTIFICAT
DE CONFORMITATE (o)

REPUBLICA MOLDOVA

0(.*:' '- '.. 'ﬁg
ICC -Z-t«!O sraeinregisere OC ICC 11 A0006639-20  oomn,

OCpr-003
Data emiterii 28 mai 2020 Valabil pini 24 mai 2022

ORGANISMUL DE CERTIFICARE  OCpr. - 003

ORGANISMUL DE CERTIFICARE produse din cadrul SC "Inspectie-Certificare-Calitate" S.R.L.
MD 2032, mun. Chigindu, str. Sarmizegetusa, 92, tel./fax 022 50-70-75, www.certificare.md

Certificat de acreditare nr. OCpr - 003 valabil pina la 28.11.2022.

PRIN PREZENTUL DO CUMENT SECONFIRMA FAPTUL, CA PRODUSFELE IDENTIFIC ATE AS TFEL:

DENUMIREA / DESC RIERFEA Codul NCM
Corpuri de ilummat public-felinare stradale, model SMD 20-300 W, 2700-6000K, 1P-65; \9405

COB 20-300 W, 2700-6000K, IP-65; model FUSION si FUSION 2,
dimensiunea carcasei SS. S, M, L, putere SMD 20-300W, 2700-6000K ., IP-66.
Fabricare n serie conform SF 37525051-05001.00001:2019.

SINT CONFORME CU CERINTELE OBLIGATORII STABILITE IN :
SM SR EN 60598-2-3:2010(cap.3.4, 3.5, 3.6, 3.7, 3.8, 3.9, 3.10, 3.11, 3.13, 3.14)

PRODUCATOR Codul tirii

“LED MARKET”, SRL sos.Muncesti 801, mun.Chisinau, RM. MD
SOLICITANT Codul IDNO
“LED MARKET”, SRL sos.Muncesti 801, mun.Chisindu, RM. 1004600060124

CERTIFICATUL ESTE ELIBERAT IN BAZA

Rapoartelor de incercdri nr.8138/02/19 din 17.05.2019, nr.8907/02/20 din 25.05.2020, eliberate de LT SRL
“Certificare”, bd. Gagarin 2, mun. Chisinau, certificatul de acreditare Nr. Li-076 valabil pind la 18.06.2020;
Raportului de evaluare a procesului de productie M-8234-19 din 16.05.2019, Raportului de evaluare
periodicd a procesulu de productie M-8234-19 din 27.02.2020; Rapoartelor de identificare si control tehnic
al produselor electrotehnice supuse certificarii nr.M-8234-19 din 14.05.2019, nr.M-8234-19M

din 21.05.2020 si Raportului sumar nr.M-8234-19M din 26.05.2020, eliberate de OC “ICC.

INFORMATIE SUPLIMENTARA:

Certificatul dat inlocuieste certificatul de conformitate nr.OC ICC 11 A0005926-19 din 24.05.2019
Schema evaludrii conformitd(ii Nr.3. Evaluarea periodica sc¢ va cfectua o datd pe an de OC “ICC”, conform
contractului de evaluare periodicd Nr.19.22.8234-EPPC din 24.05.2019. Contract de efectuare a incercarilor de
laborator periodice nr.1135/19 din 15.05.2019 cu "CERTIFICARE" SRL. Certificatul este valabil doar in cazul
asiguririi cu-informatic in limba de stat a fiecarei unitati de produs, conform legislatiei in vigoare.

(CONDUCATORUL ORGANISMULLUI

~ DECERTIFICARE (N [/ Savol V.

| L_.S

in atentia antreprenorilor si organelor de control !
Copiile certificatelor se legalizeazi prin specimenul de stampild si semnitura detindtorului certificatului
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REGISTRATION CERTIFICATE

"LED MARKET" SRL

MD-2029, sos. Muncesti, nr. 801, mun. Chisindu, Republica Moldova

Quay Audit UK Ltd to the following ma

BS EN ISO 45001:2018
!"I._ anoroved n :."i"l! sment sveten 1S a0 _:_'|".,- +a the _Ill ving (
Production and Marketing of LED Lighting Products
in the internationally recognised NACE Codes listed below
2740 & 4759

Original Approval 12 July 2019
Current Certificate = 12 July 2019
Certificate Expiry 12 July 2022

Registration Number 4156714

On behalf of Quay Audit UK Limited g@%
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CERTIFICAT DE INREGISTRARE

at confirma faptul ¢ca sistemul de management al
"LED MARKET" SRL
MD-2029, sos. Muncesti, nr. 801, mun. Chisinau, Republica Moldova

d 1051 auditat s1 aprobat ¢ i
Quay Audit UK Ltd pentru urmatorul standard de management

BS EN ISO 45001:2018

i { si [| yentri | n id ol
] ril E =N ent ral 3 t arian)
2740 & 4759
Aprobat initial la 12 lulie 2019

Certificare initialala™ 12 lulie 2019
Certificatul expirala 12 lulie 2022
Numarul certificatului 4156714

1XL | {44)1743 351677 | post@qguayaudit.co.uk | www.quayaudit.c




market
SC ,LED MARKET” SRL

FISA TEHNICA mun. Chisindu, str. Sos Muncesti, 801,
g . . . IDNO: 1004600060124, ¢/TVA: 0607461
a corpului de iluminat

MODEL: Street ULTRA-Ampera 30W-50W, 4500K, PJ1502,L330*W150*H65mm

Imagini, date tehnice:

Domeniul de utilizare: este destinat iluminatului stradal si a altor spatii deschise: alei, trotuare, parcuri, zone
pietonale, drumuri rurale,principale si secundare, gari, parcari si alte suprafete asemanatoare.

Sursi de lumina: LED 3030 CREE, Ra=92, durata de viata -1000000 ore.

Flux : 2700 - 6000K , 30W , 125lum/W

Descrierea produsului:

Carcasa totodata radiator psiv din aluminiu

Sistem de montare pe stilp in consola, pe teava orizontald (@ 40-60mm)

Dispersor : Lentila din policarbonat cu asimetrie si unghi de propagare lal150°.

Driver pentru alimentarea sursei TRIDONIC, cu PF>0,9.

Marimi : :330*150*65mm

Masa : 1,8 kg

Culoare : GRI

Caracteristici tehnice:

Frecventa-50Hz

Tensiunea de alimentare 160-260 V.

Temperatura ambientala: -30 - +40 °C

Grad de protectie : IP-65

Rezistenta deizolatie si rigiditate electrica : clasa I

Corespunde standartelor pentru iluminat si sint conforme cu cerintele obligatorii stabilite in:
HG Nr. 255 din 05.03.2008 pentru aprobarea Reglementarii tehnice e

“Securitatea echipamentelor electrice de joasd tensiune”
SM SR EN 60598-2-3:2010 (cap.3.4-3.11, 3.14)

Verificat si aprobat director, Danu Vadim

—T

b1
s

Pentru orice informatie contactati-ne la : office@ledmarket.md sau magazin@ledmarket.md
Adresa: MD-2045 mun. Chisiniu, bd. Moscovei 21, LED MARKET SRL, tel. +373 60886600
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Drum central si secundar Ulitra-Ampera 30W

Lista corpuri de iluminat

=)

market

PREMIUM

Drotal Ptotal Eficienta luminoasa
40176 Im 240.0 W 167.4 Im/W
buc. Producdtor Nr.articol Nume articol P o} Eficienta luminoasa
8 LED 30W 6000K 30.0wW 5022 1Im  167.4Im/W
MARKET
SRL
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PREMIUM

Fisa de date privind produsul

LED MARKET SRL 30W 6000K

05 05
e0 80’
75 5
80 B0
P 30.0W —
300
45 45
cDLampé 5053 Im
400
CDCorp de iluminat 5022 Im
500
n 99.39 %
30 15 0 15 30
Eficienta luminoasa 167.4 Im/W cd/kim ) n=99%
C0-C180 C90 - C270
CCT 6000 K
CDIL polar
CRI 100




Drum central si secundar Ulitra-Ampera 30W

market

Drum central
Descriere



Drum central si secundar Ulitra-Ampera 30W

Drum central

Rezumat (pana la EN 13201:2015)
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PREMIUM

Sosea 1 (P4), 210.00 m?
= Adaos: CIE R3, q0: 0.070

6.00m

3500m
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Drum central

Rezumat (pana la EN 13201:2015)

7

Producator LED MARKET SRL P 30.0wW
Nume articol 30W 6000K Pramps 5053 Im
Dotare 1x Street Light Pcorp de iluminat 5022 Im
AMPERA TYPE 3M
n 99.39 %

30W 6000K (Pe o parte Jos)

Distanta stalp 35.000 m hS— (4)\_:

(1) in&ltimea punctului de luming 6.800 m

(2) Iesirea in consola a punctului de lumina  0.000 m o

(3) Inclinare consol3 0.0°

(4) Lungime consola 0.000 m |
Numar anual de ore de functionare 4000 h: 100.0 %, 30.0 W o
Consum 870.0 W/km

ULR/ULOR 0.00/0.00

Intensitati luminoase max. >70°: 337 cd/kim

Orice directie ce formeaza unghiul dat cu verticalain > 80°: 208 cd/klm
jos a corpurilor de iluminat instalate pentru utilizare. 5 gne- 1 32 cd/kim

Clasa intensitate luminoasa -
Valorile intensitatii luminoase n [cd/kim] pentru

calculul clasei intensitatii luminoase se refera la fluxul
luminos al corpului de iluminat, conform EN

13201:2015.

Clasa index ornamente D.0




Drum central si secundar Ulitra-Ampera 30W
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PREMIUM

Drum central

Rezumat (pana la EN 13201:2015)

Rezultate pentru campurile de evaluare

Marime Calculat Nominal Conform
Sosea 1 (P4) Em 6.72 Ix [5.00 - 7.50] Ix
Emm 2.00 Ix >1.00 Ix

Pentru instalare s-a luat in calcul un factor de intretinere de 0.67.

Rezultate pentru indicatorii de eficientd energetica

Marime Calculat Consum

Drum central Dp 0.021 W/lx*m? -

30W 6000K (Pe o parte Jos) De 0.6 kWh/m? an, 120.0 kWh/an
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Drum central

Sosea 1 (P4)

Rezultate pentru campul de evaluare

Marime Calculat Nominal Conform
Sosea 1 (P4) Em 6.72 Ix [5.00 - 7.507 Ix v
Emin 2.00 Ix >1.00 Ix Vv
16 1311 2 77 6.1 43 iB’. 28 44 Bl e 111?4
= 17 ‘ ‘ 16
L — ¥

Valoarea de intretinere, intensitatea de iluminare orizontald [Ix] (Linii Isolux)

10 A 53 35 75 120 207 73 32 43 78 10
43 95 6.0 38 26 22 34 25 35 58 8.9 12
15 1 66 4.0 27 22 22 2.6 37 6.0 10 15
i 12 70 42 28 22 22 26 39 6.4 AL 16
- (18 13 7.3 4.2 27 22 2.1 26 38 6.6 12 A7
[18) 13 72 41 27 24 124 25 38 .64 441 A7

@ $

Valoarea de intretinere, intensitatea de iluminare orizontald [Ix] (Raster valoric)

m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542
5500 1047 806 529 348 2.46 2.03 2.00 235 3.24 492 7.61 10.26
4500 1280 9.54 6.00 3.76 2.61 2.16 213 2.49 3.49 5.53 8.91 1245
3.500 15.18 10.97 6.61 4.01 2.74 2.19 2.16 2.62 3.71 6.04 10.14 1464
2500 17.12 1213 7.05 418 2.75 219 215 2.62 3.86 6.40 11.08 16.38
1.500 1821 1277 7.27 420 2.73 217 212 2.59 3.85 6.55 1154  17.28

0.500 17.81 1275 721 414 268 212 2.08 252 377 6.45 1139 16.75
Valoarea de intretinere, intensitatea de iluminare orizontala [Ix] (Tabel de valori)

Em Emin Emax g1 92

Valoarea de intretinere, intensitatea de iluminare 6.72 Ix 2.00 Ix 18.2 Ix 0.297 0.110
orizontala
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Drum secundar
Descriere
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Drum secundar

Rezumat (pana la EN 13201:2015)

_ Sosea 1 (P4), 140.00 m?
= Adaos: CIE R3, q0: 0.070
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Drum secundar

Rezumat (pana la EN 13201:2015)

7

Producator LED MARKET SRL P 30.0wW
Nume articol 30W 6000K Pramps 5053 Im
Dotare 1x Street Light Pcorp de iluminat 5022 Im
AMPERA TYPE 3M
n 99.39 %

30W 6000K (Pe o parte Jos)

Distanta stalp 35.000 m hS— (4)\_:

(1) in&ltimea punctului de luming 6.800 m

(2) Iesirea in consola a punctului de lumina  0.000 m o

(3) Inclinare consol3 0.0°

(4) Lungime consola 0.000 m |
Numar anual de ore de functionare 4000 h: 100.0 %, 30.0 W o
Consum 870.0 W/km

ULR/ULOR 0.00/0.00

Intensitati luminoase max. >70°: 337 cd/kim

Orice directie ce formeaza unghiul dat cu verticalain > 80°: 208 cd/klm
jos a corpurilor de iluminat instalate pentru utilizare. 5 gne- 1 32 cd/kim

Clasa intensitate luminoasa -
Valorile intensitatii luminoase n [cd/kim] pentru

calculul clasei intensitatii luminoase se refera la fluxul
luminos al corpului de iluminat, conform EN

13201:2015.

Clasa index ornamente D.0




Drum central si secundar Ulitra-Ampera 30W
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Drum secundar

Rezumat (pana la EN 13201:2015)

Rezultate pentru campurile de evaluare

Marime Calculat Nominal Conform
Sosea 1 (P4) Em 7.28 Ix [5.00 - 7.50] Ix
Emm 2.07 Ix >1.00 Ix

Pentru instalare s-a luat in calcul un factor de intretinere de 0.67.

Rezultate pentru indicatorii de eficientd energetica

Marime Calculat Consum
Drum secundar Dp 0.029 W/Ix*m? -
30W 6000K (Pe o parte Jos) De 0.9 kWh/m? an, 120.0 kWh/an




Drum central si secundar Ulitra-Ampera 30W o
fa—
=]

market
PREMIUM

Drum secundar

Sosea 1 (P4)

Rezultate pentru campul de evaluare

Marime Calculat Nominal Conform
Sosea 1 (P4) Em 7.28 Ix [5.00 - 7.507 Ix v
Emin 2.07 Ix >1.00 Ix vV
1 L 14
214 43 g4 ro—{64 45 2.9 2.9 25 61 gzl 11-43
- 17 16

Valoarea de intretinere, intensitatea de iluminare orizontald [Ix] (Linii Isolux)

5 ma 65 40 27 2:2 2-2 26 37 66 06 4
16 A2 6.8 41 2.7 22 122 26 38 6.2 1 16
7 12 74 4.2 2.8 22 AI_z‘.y 2.6 39 64 ] A7
118’ w43 =73 42 2 22 12.1) 26 139 66 12 7

ol he 13 73 4.2 27 %« 12.1) 26 38 65 02 ar
118 13 72 .41 27 12.1) 121 25 37 6.4 A1 A7

Valoarea de intretinere, intensitatea de iluminare orizontald [Ix] (Raster valoric)

m 1.458 4.375 7.292 10.208 13.125 16.042 18.958 21.875 24.792 27.708 30.625 33.542

3.667 14.82 1076 652 397 272 218 215 2.60 3.68 5.97 9.96 14.31

3.000 1620 1158 6.84 4.11 275 2.19 2.16 262 3.81 6.24 1064 1557

2333 17.38 1227 711 4.19 275 218 215 2.62 3.86 6.45 1119 16.61

1.667 1812 1270 7.26 4.20 274 27 213 2.59 3.85 6.55 1150 17.22

1.000 1815 12.86 7.27 4.8 2.71 215 2.10 2.56 3.82 6.52 1156 1715

0.333 17.63 1268 7.18 4.12 2.67 212 2.07 251 375 6.41 1131 1655

Valoarea de intretinere, intensitatea de iluminare orizontald [Ix] (Tabel de valori)

Em Emin Emax g1 92
Valoarea de intretinere, intensitatea de iluminare 7.28 Ix 2.07 Ix 18.2 Ix 0.284 0.114

orizontala
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STREETLIGHT PHOTOMETRIC TEST REPORT

Test:U:221.8V 1:0.1270A P:27.50W PF:0.9720 Lamp Flux:3992.12x1 Im

NAME: Street Light Ulitra AMPERA TYPE - 30W WEIGHT:1.2
DIM. : SPEC. :6000K SERIAL No.:
MFR.: LED MARKET SRL SUR. : PROTECTION ANGLE:
DATA OF LAMP PHOTOMETRIC DATA Eff: 137.75 Im/W
MODEL Stireet Light AMPERA Imax(cd) 1650 h street_up(%) 0.0
NOMINAL POWER(W) 30 LOR(%) 94.9 h street_down(%) 40.2
RATED VOLTAGE(V) 222 TOTAL FLUX(Im) 3788 h house_up(%) 0.0
NOMINAL FLUX(Im) 3992.12 | MAXIMUM @(C,g ) 335,32.5 | h house_down(%) 54_6
LAMPS INSIDE 1 h up(%) 0.0 76 FLASHAREA(M2)
TEST VOLTAGE(V) 221.8 h down(%) 94.9 SLI1
INTENSITY DISTRIBUTION DIAGRAM MAX INTENSITY CONE SURFACE
IN C PLANS DISTRIBUTION DIAGRAM
€180
-/+180
C210 C150
-150 150
_120 120 C240 C120
90 C270 €90
400,
60
UNIT:cd €300 120 C60
Z_C0/180,117.6if
€30/210,111.6f4
30 _c60/240,96.7ik
0 €90/270,87.6if C330 20000 C30
AVERAGE BEAM ANGLE(50%):103.4 DEG o
HOUSE SIDE Max @ g = 32.5DEG STREET SlI

PE

C Range: O - 360DEG
C Interval: 5_0DEG
Test Speed: HIGH

g Range:
Interval:
%est System:EVERFINE GO-2000A_V1 SYSTEM V2.0.269

0 -

90DEG
0.5DEG

Temperature:29DEG
Operators:DANU VADIM
Test Date:2020-12-15

Note: SLI:Specific Luminaire Index
C:\Users\LAB\Desktop\LED\STREET\UItra\AMPERA 30W 6000K.-GOS

Humidity:65.0%
Test Distance:8.300m [K=1.0000]
Remarks:
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STREETLIGHT ISOCANDELA DIAGRAM
Test:U:221.8V 1:0.1270A P:27.50W PF:0.9720 Lamp Flux:3992.12x1 Im
NAME: Street Light Ultra AMPERA TYPE:30W WEIGHT:1.2
DIM.: SPEC. :6000K SERIAL No.:
MFR.: LED MARKET SRL SUR.: PROTECTION ANGLE:
170
160 o _
150 Classification:
140 IES:Type V - Very Short
CIE:Narrow - Short
130 1ES:Cut-off
CIE:Full cut-off
120 Max.At80:13.40cd/klIm
Max.At90:0.2451cd/klIm
Max.80-90:13.40cd/klIm
110 NRB 5101:Limited[2.5%]
\ \ 1SOCANDELA DIAGRAM
[ | | | 100 UNIT cd
Imax=100% 1650
270 22{35 300 315 330 15 3 4
l 90 — 90% 1485
80% 1320
80 - 70% 1155
60% 990
70
—  50% 825
60 40% 660
—_—  30% 495
50
—_— 20% 330
—_— 10% 165
5% 82
HOUSE SIDE 10 STREET SIDE

C Range: O - 360DEG
C Interval: 5.0DEG

Test Speed: HIGH
Temperature:29DEG
Operators:DANU VADIM
Test Date:2020-12-15

g Range: O - 90DEG
% Interval: O0.5DEG
e

st System:EVERFINE GO-2000A_V1 SYSTEM V2.0.269

Humidity:65.0%

Test Distance:8.300m [K=1.0000]

Remarks:

C:\Users\LAB\Desktop\LED\STREET\AMPERA\AMPERA 30W 6000K.GOS
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EVERFINE GONIOPHOTOMETERS SYSTEM TEST REPORT Page 3 Of 10
COEFFICIENT OF UTILIZATION CURVE
AND ISOLUX DIAGRAM
lOCOU(U/O) STREETLIGHT COEFFICIENT OF UTILIZATION CURVE
TILT ANGLE
9 J— 0.0(DEG)
5.0(DEG)
80 —_— 10.0(DEG)
15.0(DEG)
70 JR— 20.0(DEG)
60
50 =
\\ ,/ L.
40 “l‘ 4
7~
30 — Ny A=
RS Y
N \C '/
“ =\ =
10 \C 7/
A V4
N1/
N7
0
2 1 0 1 2 3 4
HOUSE SIDE STREET SIDE RATIO OF DISTANCE TO MOUNTING HEIGHT
ROAD SURFACE ISOLUX DIAGRAM According to LB/T001-2008
ILLUMINANCE AT MH=10 m,Enadir = 14.28 Ix U = Emin/Eavg = 0.285
w TO CONVERT TO OTHER MH,MULTIPLY BY FACTOR IN THE TABLE. Eavg = 10.91 Ix
b 1 C HEIGHT FACTOR
8 . - @ 5 m 4.000
D -
) - 6 m 2.778
1f 7m 2.041
I -
S 8 m 1.563
a r
21 9m 1.235
Lu -
= = 10 m 1.000
b r
= 3 - 11 m 0.826
o - 12 m 0.694
Uu 4.7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 13 m 0.592
RATIO OF DISTANCE TO MOUNTING HEIGHT 14 m 0.510
— 11 8.6 J— 7.1 5.7 — 4.3 15 m 0.444
1.4 —_ 0.71 —  0.43 —_ 0.14 0.071
16 m 0.391
C Range: O - 360DEG g Range: O - 90DEG
C Interval: 5.0DEG Interval: 0.5DEG
Test Speed: HIGH %est System:EVERFINE GO-2000A_V1 SYSTEM V2.0.269
Temperature:29DEG Humidity:65.0%
Operators:DANU VADIM Test Distance:8.300m [K=1.0000]
Test Date:2020-12-15 Remarks:

C:\Users\LAB\Desktop\LED\STREET\AMPERA\AMPERA 30W 6000K.GOS
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ZONAL FLUX DIAGRAM

Test:U:221.8V 1:0.1270A P:27.50W PF:0.9720 Lamp Flux:3992.12x1 Im

NAME: Street Light Ultra AMPERA TYPE:30W WEIGHT:1.2

DIM. : SPEC. -6000K SERIAL No.:

MFR.: LED MARKET SRL SUR. : PROTECTION ANGLE:
q co c45 €90 €135 €180 €225 €270 €315 g F zone | F total | %lum, lan
5 1445 1393 1363 1376 1421 1440 1450 1453 0- 5| 33.96 33.96 .90,0.85
10 1466 1359 1299 1325 1423 1465 1473 1482 5- 10| 101.1 135.0 B.56,3.38
15 1492 1323 1235 1274 1431 1500 1495 1517 10- 15 167.0 302.1 [7.97,7.57
20 1517 1282 1140 1219 1442 1546 1443 1561 15- 20 230.4 532.4 [14.1,13.3
25 1534 1214 1045 1141 1448 1542 1392 1552 20- 25 287.7 820.1 PR1.6,20.5
30 1536 1134 949.7 1053 1442 1528 1340 1529 25- 30| 337.8 1158 [30.6,29
35 1526 1048 844.9 957.9 1423 1509 1174 1503 30- 35| 377.7 1536 140.5,38.5
40 1489 949.8 740.2 854.5 1378 1469 1009 1457 35- 40| 401.8 1937 b1.1,48.5
45 1414 831.9 635.4 742.0 1295 1311 842.9 1298 40- 45| 408.2 2346 p1.9,58.8
50 1277 702.2 500.2 620.6 1154 1133 679.5 1115 45- 50 | 393.3 2739 [72.3,68.6
55 1043 558.7 365.1 491.5 902.8 937.4 516.2 910.7 50- 55| 351.8 3091 PB1.6,77.4
60 771.4 396.5 229.9 347.3 629.7 694.7 352.8 694.7 55- 60 | 283.8 3374 PB9.1,84.5
65 507.0 236.9 159.0 200.9 372.9 433.1 256.5 462.9 60- 65| 202.8 3577 DP4.4,89.6
70 260.4 122.1 88.19 95.56 122.7 235.6 160.1 275.6 65- 70| 126.4 3704 P7.8,92.8
75 61.29 60.53 17.33 46.95 22.76 120.9 63.80 161.7 70- 75| 62.05 3766 P9.4,94.3
80 9.814 8.632 0 6.715 4.334 22.30 0 52_24 75- 80| 19.84 3786 P9.9,94.8
85 2.233 0 0 0 2.140 0 0 0 80- 85| 2.413 3788 |100,94.9
90 | 0.6735 0 0 0 0.9786 0 0 0 85- 90| 0.1864 3788 [100,94.9
95 90- 95

100 95-100

105 100-105

110 105-110

115 110-115

120 115-120

125 120-125

130 125-130

135 130-135

140 135-140

145 140-145

150 145-150

155 150-155

160 155-160

165 160-165

170 165-170

175 170-175

180 175-180

DEG LUMINOUS INTENSITY:cd UNIT:Im
C Range: O - 360DEG Range: O - 90DEG
C Interval: 5_0DEG 5DEG

Test Speed: HIGH
Temperature:29DEG
Operators:DANU VADIM
Test Date:2020-12-15

g Interval: O.
e

st System:EVERFINE GO-2000A_V1 SYSTEM V2.0.269

Humidity:65.0%

Test Distance:8.300m [K=1.0000]

Remarks:

C:\Users\LAB\Desktop\LED\STREET\AMPERA\AMPERA 30W 6000K.GOS



EYERFINE 75

-10

market
EVERFINE GONIOPHOTOMETERS SYSTEM TEST REPORT Page 5 OF 10
ISOCANDELA DIAGRAM
Test:U:221.8V 1:0.1270A P:27.50W PF:0.9720 Lamp Flux:3992.12x1 Im
NAME: Street Light Ultra AMPERA TYPE:30W WEIGHT:1.2
DIM. : SPEC. :6000K SERIAL No.:
MFR.: LED MARKET SRL SUR.: PROTECTION ANGLE:
20 — 10% 165.1
20% 330.1
80 — 30% 495.2
-0 40% 660.3
—  50% 825.3
60 ] — i N\ 60% 990.4
A1 — 70% 1155
L LN —— 80% 1321
50 Zr{ =] \ — 90% 1486
40 — ——F—
TR R
[V 1 RO
20 AN
2 [ ~E NN
@10 —
NN |
(&)
\
>

oL TUR

L1/
N

-30

\ \ \\ L —
-40
-50 ////
-60 —
-70

Imax:1651(H32.0,V15.0)

-80 (At:C=335.0,Gamma=32.5)

UNIT: cd

0
-90 -80 -70 -60 -50 -40 -30 -20 -10 O 10 20 30 40 50 60 70 80 90
HORIZONTAL(DEG)

C Range: 0 - 360DEG g Range: 0O - 90DEG

C Interval: 5_0DEG Interval: O0.5DEG

Test Speed: HIGH %est System:EVERFINE GO-2000A_V1 SYSTEM V2.0.269
Temperature:29DEG Humidity:65.0%

Operators:DANU VADIM Test Distance:8.300m [K=1.0000]

Test Date:2020-12-15 Remarks:

C:\Users\LAB\Desktop\LED\STREET\AMPERA\AMPERA 30W 6000K.GOS
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Planar 11luminance Curve

Planar I1l1luminance Curve
EC(IX) MH = 10 m
15

/]
12 iR
J

— Cos180
— C90/270

1 iil:lzztk_

-25 -20 -15 -10 -5 0 5 10 1
Distance(m)

0 25

C Range: O - 360DEG g Range: O - 90DEG
C Interval: 5.0DEG Interval: O0.5DEG
Test Speed: HIGH %est System:EVERFINE GO-2000A_V1 SYSTEM V2.0.269

Temperature:29DEG Humidity:65.0%
Operators:DANU VADIM Test Distance:8.300m [K=1.0000]
Test Date:2020-12-15 Remarks:
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LUMINOUS DISTRIBUTION

INTENSITY DATA

Test:U:221.8V 1:0.1270A P:27.50W PF:0.9720 Lamp Flux:3992.12x1 Im

NAME: Street Light Ultra AMPERA TYPE :30W WEIGHT:1.2

DIM. : SPEC. :6000K SERIAL No.:

MFR.: LED MARKET SRL SUR. : PROTECTION ANGLE:

Table--1 UNIT: cd
C(DEG)

g (DEG 0 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 55 | 60 | 65 | 70 | 75 | 80 | 85 | 90

0 1428|1428|1428|1428|1428|1428|1428|1428|1428 1428|1428 (1428|1428 (1428|1428 (1428|1428 (14281428
5 1445|1439|1433|1427|1421|1415|1409| 1404|1398 1393|1388 (1384 [1379(1376(1372(1369(1367[1365(1363
10 1466|1454 |1441|1429|1416|1404|1392|1381|1370(1359|1349(1340(1331(1324(1317|1311(1306(1302|1299
15 1492|1473|1453|1433|1413|1393|1374| 1356|1339 1323|1308 (1294 [1282(1270(1260(|1252 (124512391235
20 151714891460 (1432|1404 |1377|1350|1326|1304 [ 1282|1259 (1234 (1213 (1194 (1177|1164 |1153|1145[1140
25 1534|1496 |1458|1421|1385|1350|1317 1286|1248 (1214|1182 (1153|1128 (1106|1087 [1071(1059 1050|1045
30 1536|1489|1443|1397|1354|1313|1268|1219|1175|1134 (1098|1066 | 1038|1014 | 994 | 977 | 964 | 955 | 950
35 1526|1468|1413|1360|1310|1255(|1196|1141|1092 | 1048|1008 | 973 | 941 | 914 | 892 | 874 | 860 | 850 | 845
40 1489|1422|1360(1303|1244|1173|1109|1050| 998 | 950 | 904 | 865 | 832 | 806 | 785 | 768 | 755 | 745 | 740
45 14141341|12771218|1139|1067|1003| 944 | 885 | 832 | 787 | 748 | 717 | 692 | 675 | 660 | 648 | 640 | 635
50 1277|1201|1140(|1071| 990 | 918 | 864 | 805 | 751 | 702 | 661 | 625 | 593 | 566 | 545 | 529 | 515 | 505 | 500
55 1043| 975 | 932 | 874 | 810 | 752 | 686 | 639 | 593 | 559 | 519 | 484 | 452 | 426 | 407 | 392 | 379 | 370 | 365
60 771 | 721 | 689 | 637 | 590 | 555 | 508 | 462 | 429 | 397 | 367 | 337 | 309 | 286 | 267 | 254 | 243 | 234 | 230
65 507 | 474 | 452 | 426 | 399 | 359 | 331 | 302 | 270 | 237 | 207 | 190 | 187 | 180 | 174 | 170 | 167 | 161 | 159
70 260 | 252 | 247 | 238 | 217 | 203 | 176 | 148 | 123 | 122 | 118 | 119 | 115 | 109 | 102 |97.9|94.2|90.1|88.2
75 61.3(72.1|78.3(81.3(81.2(65.9(56.5(63.1|64.6(60.5(55.3(50.3(44.0(36.8(30.7(25.9(21.8(18.6(17.3
80 9.81(8.79(8.95(13.1|9.03(15.6(18.4(16.3|10.4(8.63(7.84(6.38(4.98(3.51(2.29(1.30(0.56(0.13(0.00
85 2.23|2.31|2.56|2.74|2.46(1.06|0.00(0.00(0.00{0.00(0.00(0.00(0.00({0.00(0.00(0.00({0.00({0.00(0.00
90 0.67(0.00{0.00{0.00{0.00{0.00({0.00{0.00({0.00/0.00/0.00/0.00/0.00/0.00/0.00]/0.00]/0.00]{0.00|0.00
C Range: O - 360DEG Range: O - 90DEG
C Interval: 5.0DEG Interval: O0.5DEG

Test Speed: HIGH

Temperature:29DEG
Operators:DANU VADIM
Test Date:2020-12-15

g
te

Test Distance:8.300m

st System:EVERFINE GO-2000A_V1 SYSTEM V2.0.269
Humidity:65.0%

Remarks:
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LUMINOUS DISTRIBUTION

INTENSITY DATA

Test:U:221.8V 1:0.1270A P:27.50W PF:0.9720 Lamp Flux:3992.12x1 Im

NAME: Street Light Ultra AMPERA TYPE :30W WEIGHT:1.2

DIM. : SPEC. :6000K SERIAL No.:

MFR.: LED MARKET SRL SUR. : PROTECTION ANGLE:

Table--2 UNIT: cd
C(DEG)

g (DEG 95 | 100 | 105 | 110 | 115 | 120 | 125 | 130 | 135 | 140 | 145 | 150 | 155 | 160 | 165 | 170 | 175 | 180 | 185

0 1428|1428|1428|1428|1428|1428|1428|1428|1428 (1428|1428 (1428|1428 (1428|1428 (1428|1428 (14281428
5 1363|1362|1363|1364 1365|1367 136913721376 13801384 (13891394 1399|1404 |1410|1415|1421|1424
10 1297|1297|1297|1299|1302|1306 131113181325 (1333|1343 (1353|1363 (1375|1387 (13991411 (1423|1429
15 1232|1231|1231|1234|1238|1244|1252|1262|1274 1287 (1302|1317 |1335(1353(1372(1391 (1411 (1431|1442
20 113711371140 1146|1155|1168|1183|1201 1219|1236 | 1256 (1278|1302 (1327 | 1355|1383 (1413|1442 1459
25 1042 1043|1046 |1053|1064|1079|1096 1116|1141 (1168 |1200(1229 (1260|1294 (1330|1369 (1408|1448 (1471
30 947 | 948 | 952 | 960 | 971 | 985 |1003|1025]1053|1086|1124|1166|1209|1250|1295|1343|1392| 1442|1471
35 843 | 844 | 849 | 858 | 870 | 884 | 904 | 928 | 958 | 995 [1037(1086|1142(1196 (1248 (1303|1361 (1423|1459
40 738 | 739 | 743 | 752 | 762 | 776 | 796 | 822 | 855 | 893 | 938 | 991 |1051|1118|1178|1240|1306|1378| 1421
45 633 | 634 | 637 | 644 | 652 | 665 | 684 | 710 | 742 | 779 | 821 | 872 | 933 | 1004 |1082|1145|1215|1295|1343
50 499 | 501 | 508 | 517 | 530 | 547 | 568 | 593 | 621 | 655 | 692 | 735 | 797 | 866 | 943 (1008|1073 |1154|1201
55 363 | 366 | 373 | 381 | 394 | 412 | 435 | 462 | 492 | 523 | 553 | 592 | 636 | 685 | 740 | 795 | 838 | 903 | 947
60 228 | 231 | 237 | 246 | 259 | 276 | 298 | 319 | 347 | 378 | 396 | 427 | 458 | 495 | 532 | 574 | 594 | 630 | 656
65 157 | 157 | 157 | 158 | 160 | 162 | 163 | 174 | 201 | 226 | 247 | 269 | 283 | 307 | 326 | 349 | 362 | 373 | 383
70 87.1(88.0(89.8(92.4(95.4(99.1| 101 [97.9|95.690.3| 111 | 130 | 140 | 138 | 143 | 143 | 141 | 123 | 118
75 17.6|19.3|22.5(|26.8|32.0(|37.5|41.6|44.7|47.0(46.3[41.0(33.6(39.5(42.1(33.8(31.5(26.5(22.8(23.0
80 0.13(0.49(1.10(1.94(3.01(4.16(5.16(6.04(6.72]/8.09/10.8/11.3|9.80|6.66|6.25]|4.80|4.42|4.33|5.13
85 0.00{0.00{0.00({0.00{0.00{0.00({0.00{0.00(0.00/0.00/0.00/0.00]/1.03]|2.63|2.48|2.61|2.51]|2.14|3.30
90 0.00{0.00{0.00{0.00{0.00{0.00{0.00{0.00({0.00/0.00/0.00/0.00/0.00]/0.00/0.00/0.00/0.00|0.98|0.00
C Range: O - 360DEG Range: O - 90DEG
C Interval: 5.0DEG Interval: O0.5DEG

Test Speed: HIGH
Temperature:29DEG
Operators:DANU VADIM
Test Date:2020-12-15

g
te

Test Distance:8.300m

st System:EVERFINE GO-2000A_V1 SYSTEM V2.0.269
Humidity:65.0%

Remarks:
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LUMINOUS DISTRIBUTION

INTENSITY DATA

Test:U:221.8V 1:0.1270A P:27.50W PF:0.9720 Lamp Flux:3992.12x1 Im

NAME: Street Light Ultra AMPERA TYPE :30W WEIGHT:1.2

DIM. : SPEC. :6000K SERIAL No.:

MFR.: LED MARKET SRL SUR. : PROTECTION ANGLE:

Table--3 UNIT: cd
C(DEG)

g (DEG 190 | 195 | 200 | 205 | 210 | 215 | 220 | 225 | 230 | 235 | 240 | 245 | 250 | 255 | 260 | 265 | 270 | 275 | 280

0 1428|1428|1428|1428|1428|1428|1428|1428|1428 1428|1428 (1428|1428 (1428|1428 (1428|1428 (14281428
5 1426 1428|1431 |1433|1435|1437|1439|1440|1442 1443|1444 (1446|1447 |1448(1449(1450(1450( 1451|1451
10 1435|1441 |1446|1451|1455|1458|1462|1465|1466 | 1468|1469 (147014701470 1471|1472|1473|1473|1474
15 1453|1462 |1472|1480|1486 (1492|1496 (1500|1502 [ 1503 [ 1502 [ 1501 [ 1499 [ 1497 [ 1495 | 1495 [ 1495 [ 1495 [ 1497
20 1475|1490 1504 | 1517|1527 | 1535|1541 | 1546 | 1537 [ 1520 | 1504 [ 1488 [ 1474 [ 1461 [ 1452 [ 1446 | 1443 [ 1444 [ 1448
25 1493|1514 1534 | 1553|1569 1582|1563 | 1542|1522 [ 1500 [ 1478 [ 1457 [ 1438 | 1420 [ 1406 [ 1396 [ 1392 [ 1391 [ 1395
30 1500|1529 1557|1582 1588|1569 | 1549 | 1528 | 1505 | 1481 | 1455 [ 1428 [ 1404 [ 138113611347 [ 1340( 1338|1342
35 149715351571 1581|1566 | 1550|1531 | 1509 | 1486 [ 1459 [ 1397 [ 1335|1281 (1238|1204 (1183|1174 | 1176|1188
40 1468|1518 1551 |1542|1533|1523|1509 1469|1384 1306|1234 (1171|1114 |106910361017 1009|1011 1024
45 1401|1465|1468|1471|1475|1477|1395|1311 1224 (1141 |1065| 999 | 943 | 897 | 866 | 849 | 843 | 847 | 860
50 1271)1320(1331(1354|1360|12861211|1133|1054 | 971 | 890 | 822 | 770 | 729 | 701 | 685 | 680 | 684 | 697
55 102310521091 113210931044 |1004| 937 | 858 | 779 | 703 | 640 | 593 | 558 | 535 | 520 | 516 | 520 | 534
60 709 | 734 | 778 | 791 | 776 | 768 | 741 | 695 | 632 | 568 | 505 | 450 | 410 | 383 | 367 | 356 | 353 | 357 | 370
65 403 | 435 | 460 | 471 | 488 | 488 | 471 | 433 | 388 | 350 | 330 | 304 | 285 | 272 | 265 | 258 | 256 | 259 | 267
70 131 | 165 | 195 | 228 | 247 | 239 | 227 | 236 | 236 | 234 | 219 | 199 | 185 | 174 | 167 | 162 | 160 | 162 | 169
75 26.2(34.4|52.6(65.0|77.1| 105 | 119 | 121 | 120 | 115 | 106 [93.0(84.6(75.6(69.0(65.6(63.8(65.3(69.8
80 6.36(8.63(10.0(15.3|24.8(28.0(21.3(22.3|24.9(22.8(18.4(12.9(8.40(4.56(1.96(0.48(0.00(0.48(1.98
85 4.24(4.39(4.37(2.09(0.00{0.00({0.00{0.00({0.00/0.00/0.00/0.00/0.00/0.00/0.00/0.00]/0.00|0.00|0.00
90 0.00(0.00{0.00{0.00{0.00{0.00{0.00{0.00({0.00/0.00/0.00/0.00/0.00/0.00/0.00]/0.00/0.00]{0.00|0.00
C Range: O - 360DEG Range: O - 90DEG
C Interval: 5.0DEG Interval: O0.5DEG

Test Speed: HIGH
Temperature:29DEG
Operators:DANU VADIM
Test Date:2020-12-15

g
te

Test Distance:8.300m

st System:EVERFINE GO-2000A_V1 SYSTEM V2.0.269
Humidity:65.0%

Remarks:
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LUMINOUS DISTRIBUTION INTENSITY DATA

Test:U:221.8V 1:0.1270A P:27.50W PF:0.9720 Lamp Flux:3992.12x1 Im

NAME: Street Light Ultra AMPERA TYPE:30W WEIGHT:1.2
DIM.: SPEC. :6000K SERIAL No.:
MFR.: LED MARKET SRL SUR.: PROTECTION ANGLE:
Table--4 UNIT: cd

C(DEG)

g (DEG 285 | 290 | 295 | 300 | 305 | 310 | 315 | 320 | 325 | 330 | 335 | 340 | 345 | 350 | 355

0 1428(14281428|1428|1428 (1428 (142814281428 |1428|1428(1428(1428|1428|1428

5 1452 (145314531453 1453|1453 (1453|1453 1452|1452 |1451 (1450 (1449|1448 |1446

10 1476 (1477147811479 |1480(1481 (1482148211482 |1481|1479|1478 (1476|1473 |1469

15 14981501 1505|1508 1511|1514 (151715181519 1518|1517 (1514 (1510|1505 | 1499

20 1456 (146814831501 |1522| 1546 (1561|1564 | 1565|1564 | 1561 | 1555|1547 | 1538|1528

25 1405(1420(1439|1463|1490(1520( 155215831614 |1610|1603|1592 (1580|1565 | 1550

30 135313711394 |1423|1457 (1493 (1529|1564 1598 |1630|1637 (1620|1601 1580|1558

35 121112461293 |1353 1422|1463 (150315411576 |1607 1636|1638 (1610|1582 |1553

40 1048(1083[1133|1198|1275(1361 (1457|1514 1546|1573 |1597 (1622|1600 | 1560|1523

45 881 | 915 | 966 |1032(1110(1199|1298|1399( 1500|1514 (152515401554 |1500 | 1453

50 718 | 750 | 797 | 858 | 933 |1022|1115(1210(1302(1391|1401|1395|1402(1367 (1311

55 555 | 586 | 628 | 684 | 753 | 833 | 911 | 991 (1063 (1129|1173|1160|1152(1144(1076

60 391 | 417 | 452 | 500 | 563 | 628 | 695 | 752 | 799 | 830 | 862 | 891 | 855 | 836 | 790

65 280 | 293 | 312 [ 335 | 365 | 414 | 463 | 508 | 543 | 556 | 572 | 568 | 572 | 544 | 516

70 179 | 191 | 207 | 228 | 252 | 273 | 276 | 277 | 306 | 322 | 319 | 309 | 298 | 280 | 262

75 76.9|88.5( 102 | 119 | 139 | 155 | 162 | 165 | 156 | 135 | 131 | 126 |100.0[{73.8(58.8

80 4.63|8.89|14.7(23.0(34.1|44.7|52.2|51.6(53.5|49.9(40.4(29.4|21.8|15.7(12.2

85 0.00/0.00/0.00|{0.00({0.00|{0.00|0.00|0.00({0.00|0.00(2.95(5.36|6.41]|5.23[4.03

90 0.00/0.00/0.00|{0.00(0.00|0.00|0.00|0.00({0.00|0.00{0.00({0.00|0.00|0.00|{0.00

C Range: 0O - 360DEG g Range: 0O - 90DEG
C Interval: 5.0DEG Interval: 0.5DEG
Test Speed: HIGH %est System:EVERFINE GO-2000A_V1 SYSTEM V2.0.269

Temperature:29DEG Humidity:65.0%
Operators:DANU VADIM Test Distance:8.300m [K=1.0000]
Test Date:2020-12-15 Remarks:
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